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I. OPIS TECHNICZNY DO PROJEKTU KONSTRUKCJI
1. Podstawa opracowania.

* Podktady architektoniczne opracowane przez mgr inz. Alaksandre Pluzek.

*"Opinia Geologiczna" opracowana przez Firme "Geosond"-Ustron, ul. Katowickad 1

* Materiaty informacyjne i pomocnicze do projektowania $cian z pustakéw Porotherm

* Obowigzujgce normy panstwowe: ,

PN-82/B-02000 - Obcigzenia budowli. Zasady ustalania wartosci

PN-82/B-02001 - Obcigzenia budowli. Obcigzenia state

PN-82/B-02003 - Obcigzenia budowli. Podstawowe obcigzenia technologiczne i montazowe
PN-82/B-02004 - Obcigzenia budowli. Obcigzenia zmienne technologiczne. Obcigzenia
pojazdami.

PN-85/S-10030 — Obiekty mostowe. Obcigzenia.

PN-80/B-02010 - Obcigzenia w obliczeniach statycznych. Obcigzenie $niegiem
PN-77/B-02011 - Obcigzenia w obliczeniach statycznych. Obcigzenie wiatrem
PN-82/B-02000 - Obcigzenia budowli. Obcigzenie gruntem

PN-81/B-03020 - Posadowienie bezposrednie budowli. Obliczenia statyczne i projektowanie
PN-83/B-03010 - Sciany oporowe. Obliczenia statyczne i projektowanie
PN-B-03150:2000 - Konstrukcje z drewniane. Obliczenia statyczne i projektowanie
PN-B-03264:2002 - Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone. Obliczenia statyczne i
projektowanie

PN-B-03002:1999 - Konstrukcje murowe niezbrojone. Obliczanie i projektowanie
PN-B-03340:1999 - Konstrukcje murowe zbrojone. Obliczanie i projektowanie
PN-88/B-06250 - Beton zwykty

* Literatura techniczna i obowiazujace przepisy budowlane

* Certyfikaty, atesty i aprobaty techniczne dla zastosowanych materiatow budowlanych
zawarte w czesci ogolnej

2. Warunki gruntowo wodne
2.1 Zakres badar

Warunki gruntowo-wodne dla projektowanych obiektéw okreslono na podstawie badan
kontrolnych geodezyjnych. Badania wykonat uprawniony geolog mgr inz. Grzegorz Stgporek
posiadajacy odpowiednie uprawnienia nr V-1415 VII-1277.

Dla rozpoznania warunkéw gruntowo-wodnych, w pazdiemiku 2008 r wykonano wstepne
badania geotechniczne podioza gruntowego, ktére stanowity podstawe do wykonanych
obliczen. Wykonano pig¢ otworéw, 3 otwory pod budynkiem pijaini i dwa otwory w miejscu
posadowienia podpdr ktadki dla pieszych do gtebokosci 5,0m ppt kazdy,uzupetnione o
badania penetrometrem wciskowym w terenie. W trakcie prac wiertniczych pobrano prébki,
ktdre nastepnie poddano badaniom laboratoryjnym, okreslajgc wilgotnos¢ naturalng, gestosé
objetosciowa, granice plastycznosci i plynnosci oraz zawartosé czesci organicznych. Na
podstawie uzyskanych wynikéw opracowano wstepng charakterystyke gruntu i profilu
geologicznego:

a. Wstepna charakterystyka proceséw geodynamicznych
W rejonie projektowanej inwestycji nie wystepujg negatywne procesy geodynamiczne.
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b. Wstepna charakterystyka proceséw antropogenicznych

Procesy antropogeniczne w rejonie projektowanej inwestycji obejmuja przeksztatcenie
naturalnego terenu w zwigzku z jego zagospodarowaniem obiektami kubaturowymi,
infrastrukturg komunikacyjna, instalacjami podziemnymi i napowietrznymi oraz rolniczym
uzytkowaniem. W przesziosci, w rejonie projektowanej inwestycji teren byt niwelowany,
diatego nalezy spodziewaé sig wystgpowania gruntéw nasypowych. Wymienione zjawiska
nie stwarzajg zagrozenia dla projektowanej inwestycji. Natomiast sama inwestycja moze, w
przypadku niewtasciwego zabezpieczenia lub awarii stanowié Zzagrozenie dla Srodowiska
gruntowo-wodnego.

¢. Przypuszczalny profil geologiczny
Przypuszczalny profil geologiczny w rejonie pijalni i fontanny, przedstawia sig nastepujaco:

0,0 -0,3 m ppt gleba
0,3 -2,0m ppt nasypy
2,0-5,0m ppt gliny,gliny pylaste, rumosz gliniasty

Przypuszczalny profil geologiczny w miejscu projektowanej ktadki dla pieszych, przedstawia
si¢ nastepujgco:

0,0 - 0,3 m ppt gleba

0,2 -2,0m ppt glina pylasta

2,0-4,0 m ppt wietrzelina tupkow i piaskowcow
4,0 -5,0 m ppt tupki i piaskowce fliszu karpackieg

d. Warunki hydrogeologiczne

W rejonie projektowanej inwestycji zachodniej w odlegtosci ok. 300 m od dziafki
znajduje sig koryto rzeki Wisty. Od pdinocy teren inwestyciji przecina v-ksztaftna, gteboko
wcieta dolina niewielkiego potoku. Wody potoku nie pozostajg w bezposrednim zwigzku
hydraulicznym z wodami gruntowymi. Poziom wody w potoku potozony jest $rednio okoto 4
m ponizej poziomu terenu.

Warunki hydrogeologiczne terenu sq Scisle zwigzane z jego budowg geologiczng. Na
terenie opracowania wystepujg dwa horyzonty wodono$ne wod podziemnych, gteboki
kredowy i plytki czwartorzedowy. Wody horyzontu kredowego zawarte sg w szczelinach
spekan piaskowcow fliszowych podtoza skalnego. lio¢ jej uzalezniona jest od iloéci i
wielko$ci szczelin piaskowca kontaktujgcych sie ze sobg i jego porowatosci. Warstwy
tupkowe sg praktycznie bezwodne.

Woda gruntowa horyzontu czwartorzedowego na obszarze dolin ciekéw
posiada swobodne zwierciadto i zawarta jest na ogdt w przepuszczalnych utworach
kamienisto — zwirowych.

Woda gruntowa horyzontu Czwartorzedowego na terenie zboczy zawarta jest w
obrebie rumoszowo - gliniastych utworow pokrywy zwietrzelinowej. Nie posiada ona
swobodnego zwierciadia, wystepuje bowiem w postaci saczen zasilanych giéwnie wodami
infiltracyjnymi opadowymi oraz wodami horyzontu paleogenskiego wyptywajacymi z podioza
skalnego. Sgczenia te wystepujg na zmiennej gtebokosci i posiadajg zréznicowane
wydajnosci uzaleznione gtéwnie od por roku.
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2.1 Kategoria geotechniczna budynku
Budynek zaliczono do drugiej kategorii geotechnicznej.
3. Opis konstrukcji poszczego6inych obiektow

Projekt obejmuje obiekty objete opracowaniem archotektonicznmym i zawiera obliczenia
konstrukcyjno — wytrzymatosciowe i wymiarowanie podstawowych elementdw nosnych
konstrukcji dia : budynku pijalni wod do kuracji pitnej, muru oporowego, niecek zelbetowych i
fundamentu fontanny zewnetrznej oraz ktadki dia pieszych.

3.1 Budynek pijaini wéd do kuraciji pitnej

W oparciu o dostarczong opinie geologiczng budynek zaprojektowano jako bezposrednio
posadowiony na zelbetowych tawach i stopach fundamentowych. Ze wzgledu na
wystepownie w poziomie posadowienia budynku nasypéw zbudowanych z gliny pylastej
zwigziej z nielicznymi ziarnami piaskowea i piasku gliniastego przewiduje si¢ wymiane
gruntu i zastapenie go gruntem niespistym zageszczalnym o petnej krzywej przesiewu.
Przewiduje si¢ wymiane gruntu do giebokosci zalegania gruntu rodzimego zbudowanego z
gliny pylastej barwy brgzowej. Stopier: zageszczenia nasypu zbudowanego Ig = 1,0

Gtoéwng konstrukcje nosng budynku stanowig $ciany oporowe pochylone 77,4° i 83° w
stosunku do poziomu posadzi na zewnatrz budynku, stopy fundamentowe, stupy zelbetowe i
ptyta stropowa. Sciany oporowe o gr. 30 cm i wysokosci od 4,20 — 6,30 m zakotwione w
stopie fundamntowej o szerokosci 1,80 m i gr. 0,40 m. Stopy fundamentowe pod stupy
okragte @ 45 cm o wymiarach

1,9 x 1,9 0 m. Wysok$é stupow od stopy do stropu 5,60 i 6,90 m. Na $cianach i stupach
oprta jest ptyta stropowa gr. 30, ktéra jest elementem nosnym dachu. W ptycie wyrobione
jest koryto odptywowe waod opadowych z dachu. Stropodach wykonany w poziomie stropu
zbudowany z krokwi drewnianych, na ktdrych zamontowane jest deskowanie z piyt
widrowych prasowanych z pokryciem dachowym z blachy ptaskej kobaltowo- cynkowej. W
budynku i po obrysie zewnetrznym tawy fundamentowe ze $cianami fundamentowymi po
§ciany murowane i fasade aluminiowo — szklang. Wewntrz budynku zaprojektowano kanaly
zelbetowe dla rurociagéw grzewczych i zagebienie pod zbiornik wody cyrkulacyjnej fontanny
wewnetrznej zbudowanej w konstrukgji zelbetowej oblozonej ptytami z kamienia naturalnego
polerowanego.

Wokét budynku zaprojektowano drenaz w celu odprowadzenia wod pochodgcych z filtragji i
przesaczen.

Do wykonania elementéw konstrukcyjnych przyjeto Beton B30 i stal A Il N ( RB500)
Przyjeto:

Poziom : 0,00 m (stan wykoriczeniowy) = 319,57 m npm

Poziom posadowienia fundamentéw 317,94 — 316,74 m npm

Poziom posadowienia fundamentéw = - 1,50 m = 402,60 m npm

Poziom posadzki parteru = 404,10 m

Poziom terenu -projektowany = 404,00 m npm

3.2 Mur poprowy ze schodami terenowymi

Mury oporowe zelbetowe o wysokocdi catkowitej od 1,95 — 3 75 m w ksztatcie tukéw miedzy
ktdrymi zlokalizowano fontane zewnetrzng i szchody terenowe. Diugo$é murdw odlanych z
betonu architektonicznego 23,12 m i 21 ,71m. Mury zbudowane z czegsci dolnej o
zréznicowanej szeroksci uzaleznionej od wysokosci gruntu za sciang 1,05 m, 1,40 m i 1,80
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m o grubosci 40 cm oraz czesci gornej w postaci $ciany prostej o gr. 25 cm. Miedzy murami
schody zelbetowe ptytowe oparte na tawach i gruncie. Dolne czesci murow oporowych i
Sciany od strony nasypu zabezpieczone izolacjg z papy utozonej na podbudowie z chudego
betonu gr. 10 cm oraz dwuwarstwowg powickg z abizolu R + P. Od strony skarpy
zaprojektowano drenaz opskowy w celu odprowadzenia wody z przesgczen i filtracji. Na
wierzchu $ciany zaprojektowano bariere ochronng z ksztattownikow stalowych.
Zabezpieczenie antyrorozyjne elementéw stalowych ( bariery i pchwytu ) — elemnty
ocynkowane ogniowo.

Do wykonania elementéw konstrukcyjnych przyjeto Beton B30 W8 i stal A lll N ( RB500)

3.3 Fundament fontanny i niecki

Fundament fontanny — stopa zelbetowa o wymiarach 20x20xmgr. 50cm z
zabetonowana konstrukcjg fontany z rur stalowych ze stali niedzewnej. Niecki w ksztaicie
nieregularnym zbudowane z piyty dennej gr. 25 cm i iscian o gr. 25 cm i wysokosci 46 cm.
Ptyta nicki posadowiona na chudym betonie i podsypce z gruntu niespoistego o gr. 40 cm.
Do wykonania niecki stosowac beton B30 W8,

Do wykonania elementéw konstrukcyjnych przyjeto Beton B30 WS i stal A Il N ( RB500)

3.4 Kiadka dla pieszych

W celu potgczenia projektowanego obiektu z Parkiem Zdrojowym zaprojektowano ktadke
dla pieszych o dtugosci 31,30 m i szerokosci 2,20 m.

Konstrukcija ktadki to trzyprzgstowa belka zelbetowa 70 x 80 cm Z piytg pomostu gr. 20 cm
© promieniu R = 13,707 m. Strzatka luku wynosi 89 cm co daje globalny spadek
powierzchni ruchu 5,7°. Przesta ktadki oparte na przyczétkach zelbetowych i stupach o
wym. 50 x 170 cm. Stupy stanowig réwniez podpory dia rury ochronnej Dz 508 x 12 mm,

. - ”

w ktdrej utozony bedzie kanat odptywowy $ciekow socjalno — bytowych z rur PE 200,

( pochwyt ) i rur stalowych kwadratowych ( stupki i wypetnienie ). Zabezpieczenie
antykorozyjne balustrady — stal ocynkowana metodg kapieli.

Przyjeto:
Poziom posadowienia fundamentow — podpory skrajne 401,09 m npm, podpory $rodkowe
396,60m npm

4. Uwagi koricowe

Roboty budowlano-montazowe oraz izolacyjno—impregnacyjne nalezy prowadzi¢ zgodnie z
Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dn. 6 lutego 2003 roku

W sprawie bezpieczenstwa i higieny pracy podczas wykonywania robot budowlanych (Dz.U.
z dn.19.03.2003r. Nr47 poz.401 )-

Zakres projektowanych prac budowlanych obejmuje prace szczegolnie niebezpieczne
wymienione w Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 1. W sprawie
informacji dotyczacej bezpieczenstwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczerstwa i
ochrony zdrowia (Dz.U. nr 120. poz.1126). dodatkowo przewidywana pracochionno$é prac
budowlanych przekracza 500 roboczodni, dlatego wymagane bylo sporzadzenie informaciji
dotyczacej bezpieczeristwa i ochrony zdrowia, a na jej podstawie planu bezpieczenistwa i
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ochrony zdrowia. W/w informacja jest oddzielnym opracowaniem. stanowigcym zatgcznik do

projektu budowlanego,

Roboty budowlano-montazowe nalezy wykonywac spetniajac warunki zawarte w normach.

L OBLICZENIA STATYCZNE | WYMIAROWANIE KONSTRUKCJI

A. Obliczenia dla budynku pijalni

Tablica 1. Obcigzenie pokryciem i ociepleniem stropu

Lp Opis obciazenia Obc. char. Yt Ka Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Blacha stalowa, cynkowa lub miedziana o grubosci 0,55 0,35 1,30 - 0,45
mm [0,350kN/m2]
2. Plyty wibrowe ptasko prasowane grub. 2 cm 0,13 1,30 - 0,17
[6,5kN/m3-0,02m]
3. Welna mineralna w ptytach twardych grub. 20 cm 0,40 1,30 - 0,52
[2,0kN/m3-0,20m]
4. Lepik, papa grub. 1 cm [11,0kN/m3-0,01m] 0,11 1,30 - 0,14
5. Warstwa gipsowa bez piasku grub. 2 cm 0,40 1,30 - 0,52
[12,0kN/m3-0,02m]
= 1,39 1,30 - 1,81
Tablica 2.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. e Ka Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie $niegiem polaci dachu Jjednopotaciowego 1,46 1,50 0,00 2,19
wg PN-EN 1991-1-3 p.5.3.2 (strefa 3, A=405 m np.m. -
> sk = 1,830 kN/m2, nachylenie potaci 9,0 st. -> (,8)
[1,464kN/m2]
z 1,46 1,50 - 2,19
Tablica 3. Obc. technologiczne zastepcze - urzadzenia
Lp Opis obcigzenia Obc. char. i kg Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Urzadzenia na dachu - obc. 2astepcze 0,35 1,40 - 0,49
z 0,35 1,40 - 0,49
Poz. 1 Plyta stropowa
1. Plyta: Plyta12 - panel nr 12
1.1. Zbrojenie:
Typ . Plyta stropowa

Kierunek zbrojenia giéwnego
Kiasa zbrojenia giéwnego
Srednice pretow

¢ Otulina zbrojenia
1.2. Beton

Klasa

cigzar objetosciowy

Wiek betonu

Wspélczynnik pelzania betonu

1.3. Hipotezy

¢ Obliczenia wg normy

1 0°

- A-lHIN; fyd = 434,78 MPa

dolnych d1=12(cm) d2=12(cm)
gornych d1=1,2(cm) d2 =1,2 (cm)
dolna ¢t =3,0(cm)

gérna ¢2=3,0(cm)

. B30; fcd = 16,00 MPa
1 2447,32 (kG/m3)

: 20 (lat)

. 2,00

: PN-B-03264 (2002)
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Metoda obliczer powierzchni zbrojenia
Dopuszczalna szeroko$é rozwarcia rys
- gérna warstwa

- dolna warstwa

Dopuszczalne ugigcie

Wilgotno$¢ wzgledna $rodowiska
Weryfikacja zarysowania

Weryfikacja ugiecia

Srodowisko

- gorna warstwa

- doina warstwa

Typ obliczen

1.4. Geometria plyty

Grubosé 0,25 (m)
Kontur:
krawedz poczatek koniec
x1 y1 x2
1 2,08 7,64 8,02
2 8,02 7,64 13,98
3 13,98 3,82 14,36
4 14,36 -8,85 8,65
5 8,65 -13,02 2,72
6 2,72 -13,38 0,18
7 0,18 -5,88 8,37
8 8,37 -3,90 10,61
9 1061 -2,62 8,30
10 8,30 -1,48 0,00
11 0,00 0,00 2,08
Podparcie:
nr Nazwa wymiary
(m)
0 liniowa 5,94/0,30
0 liniowa 5,84/0,30
0 liniowa 7,9210,30
0 liniowa 7,92/0,30
12 punktowa 0,40
13 punktowa 0,40
14 punktowa 0,40
15 punktowa 0,40
16 punktowa 0,40
17 punktowa 0,40

* - obecnosé glowicy

1.5. Wyniki obliczeniowe:

: Analityczna

: 0,30 (mm)
1 0,30 (mm)
21,0 (cm)
75%
tak

: tak

: XF1, XF3
: XF1, XF3
: zginanie + $ciskanie/rozciaganie

diugosé
y2 (m)
7,64 5,94
3,82 7,07
-8,85 12,68
-13,02 7,07
-13,38 5,94
-5,88 7,92
-3,90 8,43
-2,62 2,58
-1,48 2,58
0,00 8,43
7,64 7,92
wspotrzedne krawed?
X y
505 7,64 —
569 -1320 —
1,45 -963 —_
1,04 3,82 -
784 419 —
794 0,74 —
8,15 -616 —
825 -9.60 —
13,79 -5,98 —
13,62 -0,34 —

1.5.1. Maksymaine momenty + zbrojenie na zginanie, $ciskanie/rozciagganie

Ax(+) Ax(-) Ay(+) Ay(-)
Zbrojenie rzeczywiste (cm2/m):.

25,66 7,85 0,00 3,93
Zbrojenie teoretyczne zmodyfikowane (cm2/m).;

13,80 7,02 12,33 3,77
Zbrojenie teoretyczne pierwotne (em2/my):

14,96 7,02 13,28 3,77
Wspéirzedne (m):

7,94.0,74 3,25;-5,14 13,62,-0,34 2,00;3,64

1.5.2. Maksymalne momenty + Zbrojenie na zginanie, $ciskanie/rozciaganie

Ax(+) Ax(-) Ay(+) Ay(-)
Oznaczenie: powierzchnia teoretyczna/powierzchnia rzeczywista
Ax(+) (cm2/m) 13,80%/25,66 0,00/12,83 11,00%/12,83 0,00/6,41
Ax(-) (cm2/m) 0,00/3,93 7,02/7,85 3,77/3,93 4,65/7,85
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Ay(+) (cm2/m) 11,41%/12,83 0,00/6,41 12,33*/0,00 3,7716,41
Ay(-) (cm2/m) 0,00/3,93 3,77/3,93 0,00/0,00 3,77/3,93
* - Powierzchnia zredukowana do konturu podpory
A - Powierzchnia zwiekszona z uwagi na przebicie

SGU
Mxx (kN*m/m) 97,33 -38,16 40,88 -20,01
Myy (kN*m/m) 79,59 -1,07 78,64 -1,30
Mxy (kN*m/m) 3,74 4,75 7,97 -2,80
Nxx (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nyy (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nxy (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
SGN
Mxx (kN*m/m) 117,00 4588 49,15 24,05
Myy (kN*m/m) 95,68 1,29 94,54 -1,56
Mxy (kN*m/m) 4,50 5,71 9,58 -3,37
Nxx (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nyy (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nxy (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Wspéirzedne (m) 7,94,0,74 3,25,-5,14 13,62;-0,34 2,00;3,64
Wspoirzedne* (m) 7,96,0,50,0,00 3,09,-524:0,00 13,60;-0,75,0,00 2,11:3,58:0,00

* - Wspdlrzedne w ukladzie globainym konstrukcji
1.5.3. Przebicie

Nr podpory / Punkt Polozenie (m) Geometria: (m)

X y a b d h
S1 7,84 419 stup - - 0,40 -
S2 7,94 0,74 stup - - 0,40 -
S3 8,15 6,16  slup - - 0,40 -
S84 8,25 960 stup - - 0,40 -
S5 13,79 -598 shp - - 0,40 -
S6 13,62 0,34 siup - - 0,40 -
Nr podpory / Punkt Obciagzenia: (kN) Obwéd krytyczny  (m)

Q Qdop up Qdop / Q
S1 312,92 462,79 1,91 1,48 > 1
82 377,29 462,79 1,91 1,23>1
S3 380,73 462,79 1,91 1,22>1
S4 289,84 462,79 1,91 1,60>1
S5 173,12 462,79 1,91 267>1
S6 216,50 462,79 1,91 2,14>1
1.5.4. Ugiecie

{f(+)] = 0,4 (cm) <= fdop(+) = 2,55 (cm)
[f(-)} = 2,1 (cm) < fdop(-) = 2,55 (cm)

1.5.5. Zarysowanie

gérna warstwa

ax = 0,30 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
ay = 0,30 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
dolna warstwa

ax = 0,30 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)

Obcigzenia:

Przypadek Typ Lista Warto$é

1 ciezar wiasny 12 PZ Minus

2 (ES) jednorodne 12 PZ=-1,46(kN/m2)
3 (ES) jednorodne 12 PZ=-1,39(kN/m2)
4 (ES) jednorodne 12 PZ=-0,35(kN/m2)

Kombinacja / Sktadowa Definicja



1/28+(1/29+) Ay Prostopa
<

6,41
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SGN/11 1*1.10+2%1.30+3*1.50+4*1.40
SGU/21 {1+2+3+4)*1.00
3. Rezultaty szczegélowe rozktadu zbrojenia
Lista rozwigzaf:
Zbrojenie pretami
Nr rozwigzania Asortyment zbrojenia Catkowity ciezar
Srednica / Ciezar (kG)

1 - 5980,87
2 - 6439,41
Wyniki dla rozwigzania nr 1
Strefy zbrojenia
Zbrojenie dolne
Nazwa wspdéirzedne Przyjete zbrojenie At Ar

x1 y1 x2 y2 ¢ (mm)/ (cm) (cm2/m)

{cm2/m)
1/1-(1/3-) Ax Gléwne 0,18 -13,38 6,26 7,64 10,0/10,0 7,02 < 7,85
1/2-(1/3-) Ax Gléwne 9,63 -8,86 13,14 2,86 10,0/10,0 504 < 7,85
1/3- Ax Gléwne 0,00 -13,38 14,36 7,64 10,0/20,0 3,77 < 3,93
1/4- Ay Prostopadte 0,00 -13,38 14,36 7,64 10,0/20,0 3,77 < 3,93
Zbrojenie goérne
Nazwa wspétrzedne Przyjete zbrojenie At Ar

x1 yt x2 y2 ¢ (mm)/ (cm) (cm2/m)

(cm2/m)
1/1+(1/15+) AxGléwne 6,26 -7,86 963 -3,90 14,0/6,0 13,17 < 25,66
172+(1/15+) Ax Gléwne 6,26 -0,74 963 5,73 14,0/6,0 13,80 < 25,66
1/3+(1/15+) Ax Gléwne 3,60 -13,38 10,61 -3,90 14,0/12,0 11,22 < 12,83
1/4+(1/15+) Ax Gléwne 3,60 -1,48 11,46 764 14,0/12,0 11,00 < 12,83
1/5+(1/15+) Ax Gléwne 8,30 -3,90 14,36 -148 14,0/12,0 11,00 < 12,83
1/6+(1/15+) Ax Glowne 10,61 -12,19 12,30 -3,90 14,0/12,0 11,00 < 12,83
1/7+(1/15+) AxGléwne 11,46 -1,48 14,36 5,73 14,0/12,0 11,00 < 12,83
1/8+(1/15+) Ax Gléwne 12,30 -10,52 14,36 -3,90 14,0/12,0 11,00 < 12,83
1/9+(1/15+) Ax Gléwne 0,00 -8,85 1436 -390 14,0/24,0 0,02 < 6,41
1/10+(1/15+) Ax Giéwne 0,00 -1,48 2,08 477 14,0/24,0 0,00 < 6,41
V11+(1/15+) Ax Gldwne 1,13 -13,38 10,61 -8,85 14,0/24,0 0,89 < 6,41
1/12+(1/15+) Ax Gléwne 1,13 4,77 11,46 764 14,0/24,0 3,77 < 6,41
1/13+(1/15+) Ax Gléwne 2,08 -1,48 1436 095 14,0/24,0 0,00 < 6,41
1/14+(1/15+) Ax Gléwne 2,08 2,86 14,36 4,77 14,0/24,0 0,00 < 6,41
1/15+ Ax Gléwne 3,60 0,95 14,36 2,86 14,0/24,0 0,00 < 6,41
1/16+(1/29+) Ay Prostopadie 6,26 -1,48 14,36 1,91 14,0/12,0 12,33
< 12,83
1/17+(1/29+) Ay Prostopadie 3,60 -13,38 10,61 -3,90 14,0/120 11,36
< 12,83
1/18+(1/29+) Ay Prostopadie 3,60 -1,48 11,46 7,64 14,0/120 1066
< 12,83
1/19+(1/29+) Ay Prostopadte 8,30 -3,90 14,36 -1,48 14,0/120 10,50
< 12,83
1/20+(1/29+) Ay Prostopadie 10,61 -1219 12,30 -3,90 14,0/120 10,50
< 12,83
1/21+(1/29+) Ay Prostopadte 11,46 -1,48 14,36 5,73 14,0/12,0 10,50
< 12,83
1/22+(1/29+) Ay Prostopadie 12,30 -10,52 14,36 -3,90 14,0/12,0 10,50
< 12,83
1/23+(1/29+) Ay Prostopadie 0,00 -8,85 14,36 -3,90 14,0/24,0 3,77
< 6,41
1/24+(1/29+) Ay Prostopadie 0,00 -148 2,08 4,77 14,0/240 3,77
< 6,41
1/25+(1/29+) Ay Prostopadie 1,13 -13,38 10,61 -8,85 14,0/240 377
< 6,41
1/26+(1/29+) Ay Prostopadte 1,13 477 11,46 7,64 140/240 3,77
< 6,41
1/27+(1/29+) Ay Prostopadte 2,08 -1,48 14,36 0,95 14,0/240 3,77
< 6,41

die 2,08 2,86 14,36 4,77 14,0/240 3,77
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1/29+ Ay Prostopadie 3,60 0,95 14,36 2,86 14,0/24,0 0,00 <
4. Zestawienie iloéciowe materiatéw
¢ Objetosc betonu =53,81 (m3)
s Powierzchnia deskowania = 215,25 (m2)
¢ Obwbd piyty = 76,56 (m)
* Powierzchnia zajmowana przez otwory = 0,00 (m2)
e Stal A-llIN
¢ Ciezar catkowity =6277,10 (kG)
* Gestosc = 116,64 (kG/m3)
¢ Srednia $rednica = 12,3 (mm)
¢ Zestawienie wediug $rednic:

Srednica Diugosé Cigzar
(m) (kG)

10,0 2878,75 1775,46

14,0 3723,97 4501,64

Poz. 2 Sciana budynku i lawa $ciany

1. Parametry obliczeniowe:

MATERIAL:
. BETON: klasa B 30, fck = 25,00 (MN/m2),
cigzar objetoSciowy = 24,00 (kN/m3)
. STAL: klasa A - HlIN, fyk = 490,00 (MN/m2)
OPCJE:
¢  Obliczenia wg normy: betonowej: PN-B-03264(2002)

gruntowej: PN-83/B-03010

Otulina: ¢1 = 30,0 (mm), ¢2 = 50,0 {mm)
Agresywno$é srodowiska: XF1, XF3
Wymiarowanie muru ze wzgledu na:
- Nosnos¢ m=0,810
- Poslizg m=0,720
- Obrét m =0,720
e Weryfikacja muru ze wzgledu na:
- Osiadanie $rednie:
Sdop = 10,00 (cm)
- Réznice osiadari:
DSdop = 5,00 (cm)
*  Wspétczynniki redukceyjne dia:
- - Spéjnosci gruntu 100,000 %

- Tarcia grunty 0,000 %

.- QOdporu $ciany 50,000 %

- Odporu ostrogi 100,000 %
¢ Kat tarcia grunt - $ciana;

C - Odpér dla gruntéw spoistych -113%¢

- Parcie dla gruntow spoistych 1/2x%¢

- - Odpér dla gruntéw niespoistych -1/3x¢

.- Parcie dla gruntéw niespoistych 1/2x¢

2. Geometria:

6,41
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560,00

. 0Ogdine:

B = 170,00 (cm) H = 560,00 (cm)
beta = 12,60 (Deg)
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. $ciana:

o Stopa:

3. Grunt:

b
bw = 120,00 {cm)

ol
_q.i_'.‘_.

ogw2

gw1 = 30,00 (cm)gw2 = 30,00 (cm)

gft = 40,00 (cm)

gf2 =20,00 (cm)

¢ Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda: B
[

Naziom

Uwarstwienie pierwotne:

Glebokos¢ gruntu za $ciang Ho = 140,00 (cm)

Opis:
. Migzszoéé Typ Typ
Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] fem] konsolidacji wilgotnosci ip/iL
1. Glina piaszczysta 0,00 - B - 0,300
Parametry:
Spdjnosé | Kattarcia | Cigzar obj.
Lp. [kN/m2] [Deg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
1. 28,00 16,40 21,00 38,85 29,13
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¢ Grunty za Sciang:
Opis:
I Migzszoéé Typ Typ
Lp. Nazwa gruntu Poziom® fem]l ™oy konsolidacji | wilgotnosci| 'PIL
1 Glina piaszczysta 140,00 140,00 B - 0,197
* Wzgiedem prawego dolnego punktu stopy
Parametry:
Spdjnosé | Kat tarcia | Cigzar obj.
Lp. [kN/m2] [Deg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
1 31,65 18,32 22,00 49,41 37,06
*  Grunty przed $ciang:
Opis:
L. Migzszoéé Typ Typ
Lp- Nazwa gruntu  |Poziom" fom] fem] konsolidacji | wilgotnosci| 'D'L
1 Glina pias. zw. 140,00 140,00 A - 0,300

* Wzgiedem lewego dolnego punktu stopy

Parametry:
Spéjnosé | Kattarcia | Ciezar obj.
LP- | " enima) 1Deg] | fiNimal | MMN/m2] | Mo MN/m2)

1

35,09 19,80 20,50 40,70 36,63
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(cm]

TS

420,00

RS
2 -
.

o 7

2
i i i

4. ObcigZenia

GG 3 ;}{% 5 f/% ,'
s, S PR 7 20
S A s iz S
¢ Zestawienie obcigZen
1 réwnomiernie roziozone
a1l stata x1 =0,00(m) x2 =0,00(m)
2 skupione na $cianie
a2 stata

P =3,00 (kN/m2)

V =42,00(kN) H =790(kN) M =0,00 (kN*m)
5. Wyniki obliczerh geotechnicznych
PARCIA

z =0,50 (m)

Parcie i odpér gruntu : zgodnie z przemieszczeniami muru

Sredni

Wspéiczynniki paré i odporéw granicznych i spoczynkowych dia gruntéw.

kat nachylenia naziomu ¢ = 0,00 (Deg)
Kat nachylenia $ciany § = 12,60 (Deg)
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2
COoSs - -
K. - (B-¢) :
sin(¢ +9,)-sin(¢—¢
cos’ B-cos(f+6,)-| 1+ (¢ +0,)-sin(4 - )
cos(B +6,)-cos(B—¢)
- cos’- (B +4¢)
R p = . 6 . ¢ ) 2
sin{¢ — -sin(¢ + ¢
cos’ fB-cos(B+8,)-|1- (¢ = 5,)-sin( ]
cos(B+06,) cos(f —¢) )
G | 24
KD == * I e
o, l-v
K,<K,<K,
Grunty za Sciang;
Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] Kq[tDt:éza Ka Ko Kp
1. Glina piaszczysta 140,00 18,32 0,571 0,686 1,936
e Uogélnione przemieszczenia graniczne
odpér 0,131
parcie 0,013
Grunty przed $ciana;
Nazwa gruntu Poziom [cm] thDtarcla Ka Ko Kp
Lp. [Deg]
1. Glina pias. zw. 140,00 19,80 0,374 0,661 3,083
* Uogélnione przemieszczenia graniczne
odp6r 0,131
parcie 0,013
NOSNOSC
e Rodzaj podtoza pod stopa; jednorodne
Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1 + 1,000%*a2
Zredukowane obciazenie wymiarujgce:
N=-118,98 (kN/m) My=122,24 (kN*m) Fx=-4,87 (kN/m)
Zastepczy wymiar stopy: A =62,99 (cm)
Wspdiczynnik nosnosci oraz wplywu nachylenia obcigzenia:
Ng = 0,564 i =0,878
N¢ =10,827 ic = 0,905
Np = 3,852 ip = 0,961
Graniczny opér podioza gruntowego: Qf = 219,40 (kN/m)
Wspéiczynnik bezpieczeristwa: Qf*m/ Nr=1,481 > 1,000
OS/ADANIE

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1 + 1,000*a2
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:
N=-121,11 (kN/m) My=124,59 (kN*m) Fx=0,40 (kN/m)
*  Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzer catkowitych: q=0,13 (MN/m2)
Migzszo$¢ podtoza gruntowego aktywnie osiadajacego: z = 340,00 (cm)
¢ Naprezenie na poziomie z:
- dodatkowe: szd = 0,01 (MN/m2)
- wywolane cigzarem gruntu: szg = 0,07 {MN/m2)
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Osiadanie: S = 0,42 (cm) < Sdop = 10,00 (cm)

OBROT

Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1 + 1,000*a2
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:

N=-118,98 (kN/m) My=122,24 (kN*m) Fx=-4,87 {kN/m)
Moment obracajacy: Mo= 50,32 (kN*m)
Moment zapobiegajgcy obrotowi fundamentu: Myf = 88,11 (kN*m)
Wspbiczynnik bezpieczenistwa: Myf* m/ Mg = 1,261 > 1,000

Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1 + 1,000*a2
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:
N=-119,98 (kN/m) My=12224 (kN*m) Fx=-4,87 (kN/m)

Zastepczy wymiar stopy: A =170,00 (cm)
Wspélezynnik tarcia:
- gruntu (na poziomie posadowienia): = 0,240
Wspdiczynnik redukeji spéjnosci gruntu = 100,000 %
Spéjnosé: C = 0,00 (kN/m2)
Wartos¢ sily poslizgu: Qi = 4,87 (kN/m)
Warto$¢ sily zapobiegajacej poslizgowi muru:

Qf=N*p+C*A

- W poziomie posadowienia: Qif = 28,81 (kN/m)
Wspotczynnik bezpieczenstwa: Q*m/ Qi =4,260> 1,000

KATY OBROTU

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1 + 1,000*a2
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:
N=-121,11 (kN/m) My=124,59 (kN*m) Fx=0,40 (kN/m)
Maksymalne jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzen catkowitych:
gmax = 0,25 (MN/m2)
Minimaine jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzeni catkowitych:
gmin = 0,00 (MN/m2)
Kat obrotu: ro = 0,50 (Deg)
Wspétrzedne punktu obrotu $ciany:
X =96,77 (cm)
Z =0,00 (cm)
Wspélczynnik bezpieczenistwa: 5,972 > 1,000

6. Wyniki oblicze zelbetowych

Momenty
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(kN'm)
Wartosé | Polozenie .
mentEIe Momenty JKN*m] Jem] Kombinacja
Sciana maksymalny 88,17 43,19 1,100 Cg" 93842?5+?':;30153220 Gz
Sciana minimalny 0,00 510,00 11 OO*C:W 1':)3,;?0:?[: 50153220@2 *
Stopa maksymalny 97,07 120,00 1,100 C(';A 938;2?2 ?a 50153220*62 *
Stopa minimalny -0,79 150,00 1,100 C:VI 153},;?(1 ?’: 501':220 Gz+
e Zbrojenie
[cm2/m)
i Powierzchnia Powierzchnia
Polozenie teoretyczna fcm2/m} Prety Rozstaw [cm] rzeczywista [cm2/mj
§ciana z
prawe 12,01 16,0 co 16,00 12,57
$ciana z
prawej (h/3) 8,45 12,0 co 13,00 8,70
§ciana z
prawej (h/2) 5,01 12,0 co 22,00 5,14
stopa lewa (-) 10,42 16,0 co 19,00 10,58
stopa prawa 6,33 16,0 co 19,00 10,58
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L)
Sciana z lewej 0,00 16,0 co 16,00 12,57
R 0,00 160 | co 19,00 10,58
St°p"’(_‘;’awa 0,00 160 | co 19,00 10,58

Zestawienie zbrojenia.:

» Wkiadki:

* Prety:

* Rozstaw:
* liczba:

= diugosé:

» Wkiadki:
* Prety:

* Rozstaw:
* liczba:
* dlugosé:

Poz. 3 Stup $1

]

—

16,0
16,00 (cm)
6

1167,49 (cm)

_

E

16,0
19,00 (cm)
5

405,70 (cm)
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DANE:

Wymiary przekroju:

Typ przekroju:  okragly

Srednica przekroju d=450cm

Zbrojenie:

Prety podiuzne ¢ = 25 mm ze stali A-IlIN (RB500) — f« = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Strzemiona ¢ = 6 mm

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/C30) —» foq = 16,67 MPa, fuy = 1,20 MPa, E.m, = 31,0 GPa

Cigzar objetosciowy p =25 kN/m®
Maksymalny rozmiar kruszywa dg = 16 mm
Wilgotnoéé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obciazenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) $=260
Otulenie:
Otulenie nominalne zbrojenia Crom = 25 mm

Obcigzenia: [kN,kNm)]
Nsg Nsd it Msq
1. 425,00 0,00 120,50

Dodatkowo uwzgledniono cigzar wiasny stupa o wartosci No = 24,06 kN

Stup:

Wysoko$é¢ stupa e = 5,50 m

Rodzaj stupa:  monolityczny

Rodzaj konstrukgji: przesuwna

Numer kondygnaciji od géry: 1

Wspéiczynnik diugosci wyboczeniowej w plaszczyznie obcigzenia By = 2,00
Wspotezynnik diugosci wyboczeniowej z piaszczyzny obcigzenia By = 2,00

ZALOZENIA OBLICZENIOWE:
Sytuacja obliczeniowa:  trwata

WYNIKI - SLUP (wg PN-B-03264:2002):

\qw

i

—

#
PE—

Sciskanie:

W plaszczyZnie obcigzenia :

Zbrojenie potrzebne As = 33,48 cm? Przyjeto 8425 o As = 39,27 cm?
Z ptaszczyzny obcigzenia :

Zbrojenie potrzebne As = 4,77 cm? Przyjeto 6425 0 A = 29,45 cm?
Przyjeto zbrojenie siupa 8425 o A, = 39,27 cm? (p=2,47%)
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Strzemiona:
Przyjeto strzemiona ¢6 w rozstawie co 37,5 cm

Poz. 4 Stup S2

DANE:

Wymiary przekroju:

Typ przekroju:  okragtly

Srednica przekroju d=450¢cm
Zbrojenie:

Prety podiuzne ¢ = 25 mm ze stali A-llIN (RB500) — fyx = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa
Strzemiona ¢ =6 mm

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/C30) — foq = 16,67 MPa, fuy = 1,20 MPa, Eem = 31,0 GPa
Cigzar objetosciowy p =25 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg = 16 mm

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspolczynnik pelzania (obliczono) $=2,60
Otulenie;
Otulenie nominalne zbrojenia Crom = 25 mm
Obcigzenia: [kN,kNm]
Nsq Nsa it Msq
1. 243,00 0,00 130,50

Dodatkowo uwzgledniono cigezar wiasny stupa o wartosci N, = 24,06 kN

Stup:

Wysoko$¢ stupa Iy = 5,50 m

Rodzaj stupa: monolityczny

Rodzaj konstrukgji: przesuwna

Numer kondygnacji od géry: 1

Wspoiczynnik dtugosci wyboczeniowej w paszczyznie obcigzenia B, = 2,00
Wsp6iczynnik diugosci wyboczeniowej z ptaszczyzny obcigzenia B, = 2,00

ZAt OZENIA OBLICZENIOWE:
Sytuacja obliczeniowa: trwala

WYNIKI - SLUP (wg PN-B-03264:2002):
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Sciskanie:

W plaszczyZnie obciazenia :

Zbrojenie potrzebne A = 35,00 cm? Przyjeto 8925 0 As = 39,27 cm?
Z ptaszczyzny obcigzenia :

Zbrojenie potrzebne A = 4,77 cm? Przyjeto 6¢25 0 A = 29,45 cm?
Przyjeto zbrojenie stupa 8425 o As = 39,27 cm? (p=2,47%)
Strzemiona:

Przyjeto strzemiona ¢6 w rozstawie co 37,5 cm

Poz. 5 Stopa stupa S1 szt. 4

DANE:
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Opis fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
Wymiary:
B=190m L=190m H=130m w=050m
B;=0,50m Lg=050m B:=0,70m Lt=0,70m
Bs=0,40 m Ls=0,40m es=0,00m e =0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin = 1,20 m
brak wody gruntowej w zasypce
Opis podioza:
z[m]
1,20
0,00
2,00
5,00
N nazwa gruntu h [m} nawodni | po” Ytomin Yt mex &0 [ c.” [kPa] | Mo [kPa] | M {kPa]
r ona m3
1] Zwiry 2,00 nie 1,75 0,90 1,10 35,30 0,00 173849 173849
2{ Gliny pylaste 3,00 nie 2,10 0,90 1,10 20,90 39,76 59500 66105
Kombinacje obcigzen obliczeniowych:
N| typ obc. N [kN} Ta [kN} Mg [kNm] T, [kN] M. [kNm] e [kPa} Ae [kPa/m}
r
1] catkowite 489,00 21,90 120,50 0,00 0,00 0,00 0,00

Materiaty :
Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m®

wspélczynniki obcigzenia: yrmin = 0,90, Yrmax = 1,20
Beton:

klasa betonu: B30 (C25/C30) —» f.q = 16,67 MPa, fug = 1,20 MPa, Ecr, = 31,0 GPa

ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m®
wspétczynniki obcigzenia: yimin = 0,90, Yimax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-IlIN (RB500 fy = 500 MPa, fyq = 420 MPa, fx = 550 MPa)
otulina zbrojenia ¢rom = 85 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspotczynniki korekeyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrot m=0,72
Wspotczynnik ksztaltu przy wplywie zaglebienia na nosnos¢ podioza: p = 1,50
Wspélczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspbiczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)

Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obe. charakterystycznych Ny N/Ni = 1,20
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WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

No$no$é pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qm = 4639,5 kN
N;=598,4 kN < m-Qm = 3758,0 kN (15,92% )
Nos$nosé (statecznosé) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qs = 287,3 kN
Tr=21,9kN < mQmq=2069kN (10,59% )
Stateczno$é fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mo 2.3 = 148,97 kNm, moment utrzymujacy Mug 2.3 = 545,91 kNm
M, = 148,97 KNm < m-M,=393,1 kNm (37,90% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,11 cm, wtérne s"=0,02 cm, calkowite s = 0,13 cm
s=0,13cm < sg0p = 1,00 cm (13,14% )

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU -wg PN-B-03264: 2002

Nos$nos$é na przebicie:

Decyduje: kombinacja nr1

Pole powierzchni wielokata A = 0,48 m?

Sita przebijajaca Nsg = (g+q)max A = 141,0 kN

No$no$¢ na przebicie Nrq = 436,7 kN

Nsq = 141,0 kN < Ngrq =436,7 kN (32,28% )
Wymiarowanie zbrojenia:
Wazdiuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne As = 7,04 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 10 pretéw ¢12 mm o A¢ = 11,31 cm?
Wazdiuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne As = 4,20 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 10 pretéw $12 mm o A = 11,31 cm?
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Dlugosé Liczba St0S-b RB500
Nr [mm] fom} [szt] 6 $12 $25
1 12 172 10 17,20
2 12 172 10 17,20
3 25 329 8 26,32
4 [ 153 8 9,18
Diugosé wyg Srednic (m] 9.2 34,4 264
Masa 1mb preta {kg/mb] 0,222 0,888 3,853
Masa wg $rednic [kg] 20 305 101,7
Masa wg gatunku stali 2,0 133,0
Razem [kg}] 135
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Poz. 6 Stopa stupa S2 szt.
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Opis fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
Wymiary:
B=190m L=1,90m H=130m w=0560m

By =0,50m Lg=050m B:=0,70m L;=0,70m
Bs =0,40 m Ls=0,40 m eg=0,00m e =0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin =1,20m
brak wody gruntowej w zasypce

Opis podioza:
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N nazwa gruntu h {m] nawodni | p®. | Ytmin Vemax ®O1 |l [kPa] | Mo [kPa] | M[kPa]
r ona {t'm3)
1] 2wiry 2,00 nie 1,75 0,90 1,10 35,30 0,00 173849 173849
2| Gliny pylaste 3,00 nie 2,10 0,90 1,10 20,90 39,76 59500 66105
Kombinacije obciazer: obliczeniowych:
Ni typ obe. N [kN] Ta [kN] Mg [kNmj T [kN] M, [kNm] e [kPa) Ae [kPa/m]
r
1] calkowite 267,00 21,90 138,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Materiaty :
Zasypka:

cigzar objetosciowy: 20,00 kN/m®
wsp6lczynniki obcigzenia: yimin = 0,90; Y1 max = 1,20
Beton:

klasa betonu: B30 (C25/C30) — feq = 16,67 MPa, foa = 1,20 MPa, Eon, = 31,0 GPa

ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m°
wspétczynniki obcigzenia: yimin = 0,90; Yimax = 1,10
Zbrojenie:
kiasa stali: A-IIN (RB500 f, = 500 MPa, fyy = 420 MPa, fx = 550 MPa)
otulina zbrojenia cnom = 85 mm

ZatoZenia obliczeniowe :
Wspéiczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$noéci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla stateczno$ci na obrét m=0,72
Wepdiczynnik ksztattu przy wplywie zaglebienia na nosno$é podioza: § = 1,50
Wspéiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspotczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciazenia: 1,00
Czas trwania rob6t: powyzej 1 roku (A=1,00)

Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do warto$ci obc. charakterystycznych N N/N, = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nosno$é pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qum = 2692,4 kN
Ne=376,4kN < m-Qm =2180,9 kN (17,26% )
Nosnosé (statecznosé) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosno$é w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qs = 176,3 kN
T=21,9kN < mQr=127,0kN (17,25% )
Statecznoé¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mos 23 = 166,47 kNm, moment utrzymujacy Myg 2.5 = 335,01 kNm

Mo = 166,47 kNm < m-M, =241,2 kNm
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1

(69,01% )

Osiadanie pierwotne s'= 0,04 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,05 cm

$=0,050m < Swp=1,00cm  (546% )

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nos$nos$¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Pole powierzchni wielokata A = 0,48 m?
Sita przebijajaca Nsg = (g+q)maxA = 123,8 kN
Nos$nosé na przebicie Nrq = 436,7 kN
Nsg = 123,8 KN < Ngrg =436,7 kN (28,36% )
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdiuz boku B:
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Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne Ag = 7,51 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 10 pretéw ¢12 mm o As = 11,31 cm?

Wozdtuz boku L:
Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne As = 2,86 cm’

Przyjeto konstrukcyjnie 10 pretéw $12 mm o As = 11,31 cm?

Nr3 8625 (=329
312

*
8
*x
8
- e
23 i
Ly
0
(&Y * %
o
(5]
o | Nr4 666 co 18,5125
36 =153
N
] el
—_— ..... )] 3
' 2
i 8ln @
:‘ T o~ ?_ g 2 ?—’
J | p
a4 (=]
y. -~ .\(
/ Q
=z
(S
A .
“’f‘ *xx
Nri 10412 c0 19 12172 ®
172
95 919 L 95
S0 45 il
y 70 L 50 70 Y
'IV A 190 i T
. . .’l . - . d
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Dilugosé Liczba S10S-b RB500
Nr [mm] fcm] fszt.] 6 $12 $25
1 12 172 10 17,20
2 12 172 10 17,20
3 25 329 8 26,32
4 6 153 6 9,18
Diugo$é wq Srednic fm] 92 34,4 26,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 3,853
Masa wg $rednic [kg] 20 30,5 101,7
Masa wg gatunku stali fkg} 2,0 133,0
Razem [kg] 135
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Poz. 7 Ltawa 65 x 40 cm - mb 6,20
DANE:
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Opis fundamentu :
Typ: tawa schodkowa
Wymiary:
B=065m H=156m w=040m
Bg=0,25m Bi=0,20m
Bs=025m eg=0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=150m Dmin = 1,40 m
brak wody gruntowej w zasypce
Qnis podioza:
z[m]
N[ nazwa gruntu himl | nawodm | po® — - 071 [ kPa] [ Mo[kPa] | M[kPa]
r ona [m%
1] Gliny piaszczyste 4,00 nie 2,10 0,90 1,10 17,80 31,58 36039 40039
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Kombinacje obcigzefi obliczeniowych:

N typ obc. N [kN/m] Ta [kN/m} Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r

1| catkowite 34,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Materiaty :

Zasypka:

cigzar objetosciowy: 20,00 kN/m®
wspéiczynniki obcigzenia: vimin = 0,80, Yrmax = 1,20
Beton:
klasa betonu: B30 (C25/C30) — feq = 16,67 MPa, fog = 1,20 MPa, Ecn = 31,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m®
wspbiczynniki obcigzenia: yemin = 0,90, Yrmax = 1,10
Zbrojenie:
kiasa stali: A-llIN (RB500 f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fx = 550 MPa)
otulina zbrojenia cnem = 85 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspoiczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dia stateczno$ci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obr6t m = 0,72
Wandélezynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: = 0,50
Wspéiczynniki redukeji spéjnosci;
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciazenia: 1,00
Czas trwania rob6t: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Ny N/Ni = 1,20
Naprezenie pierwotne w poziomie podstawy fundamentu o, = 150,0 kPa

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNK! STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/8-03020

Nos$nos¢ pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qn = 356,0 kN
N =586 kN < m-Qm =288,3 kN (20,32% )
Noé$no$éé (statecznosc) podioza z uwagi ha przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qs = 27,4 kN
T=00kN < mQr=197kN  (0,00%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrdét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mo 2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Myz > = 17,45 KNm/mb
M; = 0,00 kNm/mb < m-M, = 12,6 kNm/mb {0,00% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,00 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,03 cm
$=0,03cm < sgop =1,00 cm (2,77% )

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU -wg PN-B-03264: 2002

Nosnos$¢ na przebicie:

dia fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzaé nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimaine) As = 0,09 cm*/mb

Przyjeto konstrukcyjnie $16 mm co 20,0 cm o A = 10,05 cm¥mb
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Dlugosé Liczba St0S-b RB500
Nr [mm] [cm] [szt.] 6 $16
2 16 700 4 28,0
1 6 125 22 27,50
Dlugo$¢ wy $rednic [m] 275 28
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
Masa wyg srednic [kg} 6,1 44,20
Masa wg gatunku stali [kg] 7,0 44,2
Razem [kg] 52,0

Poz. 8 tawa 65 x 40 cm — mb 6,00
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Dlugosé Liczba St0S-b RB500
Nr [mm] {cm] [szt] o6 $16
2 16 700 4 28,0
1 6 125 22 2750
Diugos$¢ wy srednic fm] 275 28
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
Masa wg $rednic [kg) 6,1 44,20
Masa wg gatunku stali [kg] 70 44,2
Razem [kg] 52,0

Poz. 9 tawa 55 x 40 cm — mb 29,50

DANE:
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Opis fundamentu :
Typ: tawa schodkowa
Wymiary:
B=05m H=156m w=040m
By=0,25m Bi=0,15m
B:=025m eg = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
D=150m Dmin=1,40m
brak wody gruntowej w zasypce
Opis podioza:
2 [m]
G
..;‘ :M" 5
Nl nazwa gruntu h [m} nawodni p,,('-lj Temin Fémax q;,,65 ] —c..W[kPa] M, [kPa] | M [kPa)
r ona [tfm?]
1] Gliny piaszczyste 4,00 nie 2,10 0,90 1,10 17,80 31,58 36039 40039
Kombinacje obcigzen obliczeniowych:
N typ obc. N fidN/m} Ta [kKN/m] Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1] calkowite 34,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Materiaty :
Zasypka:
ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m®
wspblczynniki obcigzenia: yimin = 0,90; Yrmax = 1,20
Beton:
klasa betonu: B30 (C25/C30) — f.q = 16,67 MPa, fxq = 1,20 MPa, Ecny = 31,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m®
wspolczynniki obcigzenia: frmin = 0,90; Yimax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: AHIIN (RB500 f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fx = 550 MPa)
otulina zbrojenia cnom = 85 mm

Zalozenia obliczeniowe :
Wspéiczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla stateczno$ci fundamentu na przesuniecie m =0,72
- dla statecznoéci na obrét m = 0,72
Wspéiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f= 0,50
Wspoiczynniki redukcji spéjnoéci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciazenia: 1,00
Czas trwania robot. powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N,  N/Ng = 1,20
Naprezenie pierwotne w poziomie podstawy fundamentu o, = 150,0 kPa

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

No$nos¢ pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qm = 300,5 kN
N:=550kN < m-Qmn=243,4kN (22,61%)
No$no$¢ (stateczno$é) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qs = 24,9 kN
T.=00kN < mQr=179kN (0,00%)
Stateczno$é fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mog 2 = 0,00 KNm/mb, moment utrzymujgcy Mys2 = 13,99 kNm/mb
Mo = 0,00 kNm/mb < m-M, = 10,1 KNm/mb (0,00% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,00 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,03 cm
$=0,03cm < sgp = 1,00 cm (2,65% )

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nosnos$é na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdza¢ nosno$ci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacjanr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,06 cm*/mb

Przyjeto konstrukcyjnie $16 mm co 20,0 cm o As = 10,05 cm?/mb
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Diugosé Liczba St0S-b RB500
Nr [mm] fcm] [szt] 6 016
2 16 3500 4 140
1 5] 125 99 123,75
Diugos$é wg $rednic fm] 123,8 140,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
Masa wy srednic [kg] _ 275 221
Masa wyg gatunku stali [kg] 28,0 221
Razem(kg] 249,0
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B. Obliczenia — fontanna zewnetrzna
Fundament fontanny
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Opis fundamentu ;
Typ: stopa schodkowa
Wymiary:
B=140m L=140m H=0,75m w=050m
Bg=0,80m L4,=0,80m B:=0,30m Li=0,30m
Bs=0,30 m Ls=0,30m es=0,00m e =0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=150m Dmin = 1,50 m
brak wody gruntowej w zasypce
Opis podioza:
2 [m])
-1,50
0,00
4,00
N| nazwa gruntu him] nawodni | po” Ytmin Yrmex "1 c.” (kPaj] | My [kPa] | M [kPa]
r ona {t/m®)
1| Gliny pylaste 4,00 nie 2,10 0,90 1,10 20,90 39,76 59500 66105
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Kombinacje obciazen obliczeniowych:
N typ obe. N [kN] Te [kN] Mg [kNm) Tu [kN] M, [kNm} e [kPa] Ae [kPa/m]
T

1{ catkowite 100,00 3,30 8,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Materiaty :
Zasypka:

cigzar objetosciowy: 20,00 kN/m®
wspdiczynniki obciazenia: Yrmin = 0,90; Yimax = 1,20
Beton:
klasa betonu: B30 (C25/C30) —» foq = 16,67 MPa, fug = 1,20 MPa, Ecr, = 31,0 GPa
cigzar objeto$ciowy: 24,00 kN/m®
wspbiczynniki obciazenia: ftmin = 0,90; Ytmax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-IlIN (RB500 fy = 500 MPa, f,s = 420 MPa, fx = 550 MPa)
otulina zbrojenia crom = 85 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspotczynniki korekeyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspdlczynnik ksztattu przy wplywie zagiebienia na noénosé podioza: B = 1,50
Wspoétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspdiczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obciazenia: 1,00
Czas trwania rob6t: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nx  N/Ny = 1,20
Naprezenie pierwotne w poziomie podstawy fundamentu o, = 140,0 kPa

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

No$nosé pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qay = 2234,6 kN
Nr=171,7kN < m-Qm = 18100 kN {9,48% )
Nosnos¢ (statecznos¢) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qi = 95,1 kN
Tr=33kN < mQm=684kN (4,82%)
Stateczno$¢é fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mo 2.3 = 10,47 kNm, moment utrzymujacy Mug 2.3 = 109,07 kNm
M, = 10,47 kNm < m-M, = 78,5 kNm (13,34% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,00 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,03 cm
$=0,03cm < sgop =1,00cm (3,44% )

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

No$nos¢ na przebicie:
dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzaé nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne A = 0,67 cm?
Przyjeto konstrukeyjnie 8 pretéw $12 mm o A = 9,05 cm?
Wzdiuz boku L:
Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne A = 0,52 cm?
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Przyjeto konstrukcyjnie 8 pretow $12 mm o A; = 9,05 cm?
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Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica Diugosé Liczba St0S-b RB500
Nr [mm] fem] fszt.] 8 $12
1 12 122 8 9,76
2 12 122 8 9,76
3 12 71 24 17,04
4 8 313 6 18,78
5 8 257 6 15,42
Dilugo$¢ wy Srednic [m] 343 36,6
Masa 1mb preta [kg/mb)] 0,395 0,888
Masa wg $rednic {kg] 13,5 32,5
Masa wg gatunku stali (kg} 14,0 33,0
Razem [kg}] 47

C. Obliczenia — mur oporowy

Mur oporowy : Mur oporowy w osi C-E i C1 - E1

1. Parametry obliczeniowe:

MATERIAL:
. BETON: klasa B 30, fck = 25,00 (MN/m2),
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cieZar objetosciowy = 24,00 (kN/m3)
. STAL: klasa A - 1IN, fyk = 490,00 (MN/m2)

OPCJE:
e  Obliczenia wg normy: betonowe;j: PN-B-03264(2002)
gruntowej: PN-83/B-03010

Otulina: ¢1 = 30,0 (mm), ¢2 = 50,0 (mm)
Agresywno$é $rodowiska: XF1, XF3
Wymiarowanie muru ze wzgledu na:
- Nos$nos¢ m=0,810
- Poslizg m=0,720
- Obroét m =0,720
¢ Weryfikacja muru ze wzgledu na:
- Osiadanie $rednie:
Sdop = 10,00 (cm)
- Réznice osiadan:
DSdop = 5,00 (cm)
e Wspélczynniki redukcyjne dia:
- - Spéjnosci gruntu 100,000 %

- - Tarcia gruntu 0,000 %

.- Odporu $ciany 50,000 %

- Odporu ostrogi 100,000 %
o Kat tarcia grunt - $ciana:

- Odpér dia gruntéw spoistych -2/3%¢

.- Parcie dla gruntéw spoistych 2/3%4

- - Odpér dia gruntéw niespoistych -2/3x¢

- - Parcie dla gruntéw niespoistych 2/3%¢

« Graniczne polozenie wypadkowej obcigzefi:
- diugotrwalych  w rdzeniu |
- catkowitych w rdzeniu li

2. Geometria:

350,00

#O,00

lOD;OUZ;,JO
190,00 [

Polozenie punktu posadowienia (poziomu zerowego):
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. Ogéine:

H

i 7 :

- B >

B = 190,00 (cm) H = 350,00 (cm)

. Sciana:
bw = 100,00 (crm) gw1 = 25,00 (cm)gw2 = 25,00 (cm)

. Stopa:

gf1 = 40,00 (cm) gf2 = 20,00 (cm)
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3. Grunt:
e Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda: A
¢ Naziom Gleboko$é gruntu za $ciang Ho = 330,00 (cm)
e Uwarstwienie pierwotne:
Opis:
. Miazszosé Typ Typ
Lp- Nazwa gruntu Poziom [cm] [em] konsolidacji | wilgotno$ci D/l
1. Glina pylasta 250,00 - B - 0,200
Parametry:
. Spojnosé | Kattarcia | Cigzar obj.
Lp. [kN/m2] [Deg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
26,85 15,76 20,00 36,03 27,02
ml
200
s  Grunty za $ciang:
Opis:
S Miazszosé Typ Typ
Lp. Nazwa gruntu Poziom® [cm] [em] konsolidacji | wilgotnosci IDiL
1 Glina piaszczysta 330,00 330,00 B - 0,400
czy 3
*Wzgledem prawego dolnego punktu stopy
Parametry:
Spojnoéé | Kat tarcia | Cieiar obj.
Lp. [kN/m2] [Deg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2j
1 28,00 16,40 21,00 38,85 29,13
e Grunty przed sciang:
Opis:
I Migzszosé Typ Typ
Lp- Nazwa gruntu Poziom™ [cm] [cm] konsolidacji | wilgotnosci IDAiL
1 Glina piaszczysta 120,00 120,00 B - 0,300
* Wzgledem lewego dolnego punktu stopy
Parametry:
Spéjnosé | Kattarcia | Ciezar obj.
Lp. [kN/m?2)] [Deg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
1 28,00 16,40 21,00 38,85 29,13
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4. Obciatenia

A

s
.

+ Zestawienie obcigzen

1 réwnomiernie rozfozone
al stata x1 =0,00(m) x2 =0,00(m) P =0,00(kN/m2)

5. Wyniki obliczen geotechnicznych

PARCIA

Parcie i odpér gruntu : zgodnie z przemieszczeniami muru
Wspéiczynniki paré i odporéw granicznych i spoczynkowych dia gruntéw:

Sredni kat nachylenia naziomu ¢ = 0,00 (Deg)
Kat nachylenia sciany p = 0,00 (Deg)

‘- cos™-(8-9)
2. . sin(¢@ +0,)-sin(@ — &)
cos” B-cos(f+9,) |1+ cos(f +5,)- cos(f —&)

) cos’- (B +4)

sin(¢ —9,) - sin(@ +¢€)

cos” f-cos(f+6,)-| 1~ cos(f+6,)-cos(B-¢)

o, Vv
o, l-v
K, <K

Ko: =
K, <

I3
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Grunty za $ciang;

Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] Kq[tDt:;;:ia Ka Ko Kp

1. Glina piaszczysta 330,00 16,40 0,504 0,718 2,313

¢ Uogdlnione przemieszczenia graniczne
odpér 0,126
parcie 0,013
Grunty przed $ciang;

Nazwa gruntu Poziom [cm] Kq[tDt:;]cia Ka Ko Kp

1. 120,00 0,504 0,718 2,313

¢ Uogdlnione przemieszczenia graniczne
odpér 0,132
. parcie 0,013
NOSNOSC

Rodzaj podioza pod stopg: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1
e Zredukowane obcigZenie wymiarujace:
N=-109,71 (kN/m) My=33,33 (kN*m) Fx=-57,39 (kN/m)
Zastepczy wymiar stopy: A =122,40 (cm)
Wspélczynnik no$nosci oraz wplywu nachylenia obcigzenia:

Ng = 0,502 ig = 0,093
Nc = 10,476 ic =0,288
Np = 3,647 ip = 0,492

e  Wspdiczynnik bezpieczenstwa: Qf *m/ Nr = 1,036 > 1,000
OSIADANIE

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1
Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:
N=-102,07 (kN/m) My=31,48 (kN*m) Fx=-4581 (kN/m}
Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzer catkowitych: g = 0,05 (MN/m2)
Migzszo§¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajgcego: z = 190,00 (cm)
NapreZenie na poziomie z:
- dodatkowe: szd = 0,01 (MN/m2)
- wywolane ciezarem gruntu: szg = 0,04 (MN/m2)
e Osiadanie: S =0,17 (cm) < Sdop = 10,00 (cm)

OBROT

Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1
Zredukowane obciaZzenie wymiarujace:
N=-109,71 (kN/m) My=33,33 (kN*m) Fx=-57,39 (kN/m)
Moment obracajacy: Mo= 75,63 (kN*m)
Moment zapobiegajgcy obrotowi fundamentu:  Myf = 142,77 (KN*m)
e  Wspdlczynnik bezpieczenstwa: Mys* m/Mp = 1,359 > 1,000

POSLIZG

Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1

¢ Zredukowane obcigZzenie wymiarujace:
N=-109,71 (kN/m) My=33,33 (kN*m) Fx=-57,39 (kN/m)

e Zastepczy wymiar stopy: A =190,00 (cm)
¢  Wspdlczynnik tarcia:

- gruntu (na poziomie posadowienia). p = 0,230

Wspéiczynnik redukcji spéjnoséci gruntu = 100,000 %

Spéjnosé: C = 0,00 (kN/m2)
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Warto$é sity poslizgu: Q¢r = 57,39 (kN/m)
Warto$é sity zapobiegajacej poslizgowi muru:

QF=N*u+C*A

- w poziomie posadowienia: Qtf = 25,26 (kN/m)
Wspoiczynnik bezpieczefistwa: Qi *m/ Qtr=0,317 < 1,000

KATY OBROTU

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1
Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:
N=-102,07 (kN/m) My=31,48 (kN*m) Fx=-45,81 (kN/m)
Maksymalne jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzen catkowitych:
gmax = 0,11 (MN/m2)
Minimalne jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzen catkowitych:
qmin = 0,00 (MN/m2)
Kat obrotu: 1o = 0,11 (Deg)
Wspoirzedne punktu obrotu $ciany:
X =191,13 (cm)
Z=0,00 (cm)
Wspoiczynnik bezpieczenistwa: 13,137 > 1,000

6. Wyniki obliczeii Zzelbetowych

¢ Momenty
(kN*m}
Warto$¢ | Polozenie S
Ele Momenty N Kombinacja
ment [KN*m] [em]
Sciana maksymalny 54,63 40,00 1,100°CM + 0078(5);(.3; +1,320°GZ +
A - 0,900*CM + 1,1’00"GP + 0,900*GZ +
Sciana minimalny -0,00 330,00 0,900%a1
Stopa maksymalny 4125 | 10000 |h100°CM+ 067236?:1 +1,320°GZ +
- 0,900*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ +
Stopa minimalny -17,36 125,00 0,900*a1

Zbrojenie
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{cm2/m)
. Powierzchnia Powierzchnia
Potozenie | etvczna fom2/m] Prety Rozstaw [cm] |, ecoywista [cm2/m
§ciana z
orawe 7,18 12,0 co 14,00 8,08
§ciana z
el (h73) 3,66 12,0 co 30,00 L 3,77
Sciana z
prawej (h/2) 3,66 12,0 co 30,00 3,77
stopa lewa (-) 5,42 12,0 co 19,00 5,95
St°Pa(‘+P)’awa 5,42 12,0 co 19,00 5,95
Sciana z lewej 0,00 12,0 co 14,00 8,08
St°p(i')ewa 0,00 12,0 co 19,00 5,95
stope prave 0,00 120 | co 19,00 5,95
Zestawienie zbrojenia.:
* Wkiadki:
* Prety: 12,0
* Rozstaw: 14,00 {cm)
« liczba: 7
» diugosé: 714,49 (cm)
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- Wkiadki:

* Prety: 12,0

» Rozstaw: 19,00 (cm)
« liczba: 5

« diugosé: 430,21 (cm)

Mur oporowy : Mur oporowy wosi B-CiB1-C1

1. Parametry obliczeniowe:

MATERIAL.
. BETON: kiasa B 30, fck = 25,00 (MN/m2),
ciezar objetosciowy = 24,00 (kN/m3)
. STAL: klasa A - HliN, fyk = 490,00 (MN/m2)
OPCJE:
e  Obliczenia wg normy: betonowej: PN-B-03264(2002)

gruntowej: PN-83/B-03010

e Otulina: ¢1 = 30,0 {mm), ¢2 = 50,0 (mm)
Agresywnos$¢ srodowiska: XF1, XF3
Wymiarowanie muru ze wzgledu na:

- Nosnos¢ m=0,810
- Poslizg m=0,720
- Obrét m = 0,720
e  Weryfikacja muru ze wzgledu na:
- Osiadanie $rednie:
Sdop = 10,00 (cm)
- Réznice osiadan:
DSdop = 5,00 (cm)

e Wspdlczynniki redukcyjne dia:

- Spéjnosci gruntu 100,000 %

- Tarcia gruntu 0,000 %

- - Odporu $ciany 50,000 %

- Odporu ostrogi 100,000 %
e Kat tarcia grunt - $ciana:

- - Odp6r dia gruntéw spoistych -2/3%¢

© - Parcie dla gruntéw spoistych 2/3%4

- - Odpdr dla gruntéw niespoistych -2/3%¢

© - Parcie dla gruntéw niespoistych 2/3x¢

s Graniczne polozenie wypadkowej obciazen:
- diugotrwatych w rdzeniu |
- catkowitych w rdzeniu ||

2. Geometria:
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. Ogéine:

N Sciana:

. Stopa:

290,00

T0,00ZL.DL

140,80

Potozenie punktu posadowienia (poziomu zerowego):

B = 140,00 (cm) H = 290,00 (cm)

—

bw = 70,00 (cm) gw1 = 25,00 (cm)gw2 = 25,00 (cm)
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gft = 40,00 {cm) gf2 = 20,00 (cm)
3. Grunt:
e Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda: A
e Naziom Glebokosé gruntu za Sciang Ho = 330,00 (cm)
e Uwarstwienie pierwotne:
Opis:
. Migzszosé Typ Typ
Lp. Nazwa gruntu Poziom fcm] [om] konsolidacji_| wilgotnosci Ip/iL
1. Glina pylasta 0,00 - B - 0,200
Parametry:
Spojnoséé | Kattarcia | Ciezar obj.
Lp. [kN/m2] [Deg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
1. 26,85 15,76 20,00 36,03 27,02
ml
¢ Grunty za Sciang:
Opis:
T Miazszosc Typ Typ
Lp. Nazwa gruntu Poziom* fem] ™ konsolidacji | wilgotnosci| "Dt
1 Glina pylasta 270,00 270,00 B - 0,300
*Wzgledem prawego doinego punktu stopy
Parametry:
Spojnosé | Kattarcia | Cigzar obj.
Lp. [kN/m2] iDeg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
1 26,85 15,76 20,00 36,03 27,02
e  Grunty przed sciana:
Opis:
C . Miazszo$§¢ Typ Typ
Lp- Nazwa gruntu Poziom® [em] [em] konsolidacji | wilgotnoséci Dl
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ﬁ | Glina pylasta ] 120,00 l 120,00 | B ] - ] 0,300 J

* Wzgledem lewego doinego punktu stopy

Parametry:
Spéjnoéé | Kattarcia | Cigar obj.
Lp. [kN/m2] [Deg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
i 26,85 15,76 20,00 36,03 27,02
fem)
4. Obciazenia

e Zestawienie obcigzen

1 rbwnomiernie rozfozone
al stata x1 =0,00(m) x2 =0,00(m) P =0,00(kNm2)

5. Wyniki obliczen geotechnicznych
PARCIA

Parcie i odp6r gruntu : zgodnie z przemieszczeniami muru
Wspélczynniki paré i odporéw granicznych i spoczynkowych dla gruntow:

Sredni kat nachylenia naziomu ¢ = 0,00 (Deg)
Kat nachylenia $ciany p = 0,00 (Deg)

cos* (8- ¢)

K =

a

S 10, sn(g—2) )
cos(B +9,)-cos(f — a))

X o5’ (B+9)

cos’ B-cos(B+6,)-| 1+

cos” f-cos(f+6,)-| 1- sin(¢ - 5,)- sin(¢ +¢) T
/

cos(B+0,)-cos(f —¢)
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Grunty za $ciang:

v

° o, 1-v

z

K, <K, <K,

Lp.

Nazwa gruntu Poziom fcm] Kq[tDt:&:ia Ka Ko Kp

1.

Glina pylasta 270,00 15,76 0,617 0,728 2,227

Uogblnione przemieszczenia graniczne
odpér 0,127
parcie 0,013

Grunty przed $ciang:

Nazwa gruntu Poziom [cm] Kq[tDt:g’na Ko Kp

120,00 0,517 0,728 2,227

NOSNOSC
L J
[ ]
®

OSIADANIE

Uogolnione przemieszczenia graniczne
odpér 0,132
parcie 0,013

Rodzaj podioza pod stopg; jednorodne
Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000%a1
Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:

N=-68,90 (kN/m) My=16,60 (kN*m) Fx=-32,91 (kN/m)
Zastepczy wymiar stopy: A =T78,61 (cm)
Wspélczynnik nosnosci oraz wplywu nachylenia obcigzenia:

Ng = 0,502
Nc = 10,476 ic =0,288
Np = 3,647 ip =0,492
Graniczny op6r podioza gruntowego: Qf = 88,34 (kN/m)
Wspélczynnik bezpieczenistwa: Qf *m/Nr = 1,039 > 1,000

ig = 0,093

Rodzaj podtoza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1
Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:
N=-65,02 (kN/m) My=15,46 (kN*m) Fx=-25,24 (kN/m)
Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzen catkowitych: q = 0,05 (MN/m2)
Miazszos¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajacego: z = 210,00 (cm)
Naprezenie na poziomie Z:
- dodatkowe: szd = 0,01 (MN/m2)
- wywotane ciezarem gruntu: szg = 0,04 (MN/m2)
Osiadanie: S =0,15 (cm) < Sdop = 10,00 (cm)

OBROT

POSLIZG
®
[ ]

Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000%a1
Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:

N=-68,90 (kN/m) My=16,60 (kN*m) Fx=-32,91 (kN/m)
Moment obracajacy: Mo= 40,71 (kN*m)
Moment zapobiegajacy obrotowi fundamentu: My = 67,79 (kN*m)
Wsp6ltczynnik bezpieczeristwa: My * m/ Mg = 1,199 > 1,000

Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1
Zredukowane obcigzenie wymiarujace:
N=-68,90 (kN/m) My=16,60 (kN*m) Fx=-32,91 (kN/m)

Zastepczy wymiar stopy: A = 140,00 (cm)
Wspdbiczynnik tarcia:
- gruntu (na poziomie posadowienia). p = 0,230
Wspétczynnik redukcji spéjnosci gruntu = 100,000 %
Spéjnosé: C = 0,00 (KN/m2)
Warto$¢ sity poslizgu: Qr = 32,91 (kN/m)
Warto$é¢ sity zapobiegajgcej poslizgowi muru:

Qf=N*p+C*A
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Qtf = 15,87 (kN/m)
Qtf* m/ Qg = 0,347 < 1,000

- w poziomie posadowienia:
Wspéiczynnik bezpieczenstwa:

KATY OBROTU

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1
Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:
=-65,02 (kN/m) My=15,46 (kN*m) Fx=-25,24 (kN/m)
Maksymaine jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzefi catkowitych:
gmax = 0,10 (MN/m2)
Minimalne jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obciazefi catkowitych:
gmin = 0,00 (MN/m2)
Kat obrotu: ro =0,14 (Deg)
Wspéirzedne punktu obrotu éciany:
X = 129,60 {cm)
Z =0,00 (cm)
Wspétczynnik bezpieczefistwa: 15,353 > 1,000

6. Wyniki obliczen zZelbetowych

e Momenty
{kN"m)
Wartoé¢ | Polozenie o
Ete Momen - Komb
ont ty [kN*m] fem] mbinacja
A 1,100*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ +
Sciana maksymalny 25,94 40,00 0,900%a1
Sciana minimalny -0,00 270,00 1,100°CM + 11|1?gg?; +1,320G2 +
1,100*CM + 0,7'65"GP + 1,320*"GZ +
Stopa maksymalny 19,62 70,00 0,900*a1
. 1,100*CM + 0,765*GP + 1,320*GZ +
Stopa minimalny -7,07 95,00 0,900*a1
e Zbrojenie
[em2/m)
. Powierzchnia Powierzchnia
Potozenie teoretyczna [cm2/m} Prety Rozstaw [cm] rzeczywista [cm2/m
Sciana z
prawe] 3,66 12,0 co 24,00 471
$ciana z 3,66 12,0 co 30,00 3,77
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prawej (h/3)
§ciana z
oranet (v2) 3,66 12,0 co 30,00 377
stopa lewa (-) 5,42 12,0 co 19,00 5,95
stope prawe 5,42 120 | co 19,00 5,95
Sciana z lewej 0,00 12,0 co 24,00 4,71
St°p(i')ewa 0,00 12,0 co 19,00 5,95
5t°°a(_‘;’ awa 0,00 12,0 co 19,00 5,95

Zestawienie zbrojenia.:

« Widadki:

* Prety: 12,0

* Rozstaw: 24,00 (cm)
* liczba: 4

* dlugosé: 594,49 (cm)
» Wkiadki:

* Prety: 12,0

* Rozstaw: 19,00 (cm)
« liczba: 5

* dlugosé: 330,21 {cm)

Mur oporowy : Mur oporowyw osi A-B i A1-B1

1. Parametry obliczeniowe:

MATERIAL:
. BETON: kiasa B 30, fck = 25,00 (MN/m2),
cigzar objetosciowy = 24,00 (kN/m3)
. STAL: kiasa A - llIN, fyk = 490,00 (MN/m2)
OPCUJE:
e  Obliczenia wg normy: betonowe;j: PN-B-03264(2002)
gruntowej: PN-83/B-03010

Otulina: ¢1 = 30,0 {(mm), ¢2 = 50,0 {(mm}
Agresywno$é srodowiska: XF1, XF3
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e  Wymiarowanie muru ze wzgledu na:
-Nosnosé¢ m=0_810
- Poslizg m =0,720
- Obrét m=0,720
»  Weryfikacja muru ze wzgledu na:
- Osiadanie $rednie:
Sdop = 10,00 (cm)
- Réznice osiadan:
DSdop = 5,00 (cm)
e  Wspdiczynniki redukcyjne dla:
- - Spéjnosci gruntu 100,000 %

- - Tarcia gruntu 0,000 %

- - Odporu $ciany 50,000 %

- Odporu ostrogi 100,000 %
e Kat tarcia grunt - Sciana:

.- Odp6r dla gruntéw spoistych -2/3%¢

- - Parcie dla gruntéw spoistych 2/3%¢

.- Odpér dla gruntow niespoistych -2/3%¢

.- Parcie dla gruntéw niespoistych 2/3%d

s Graniczne potozenie wypadkowej obciazen:
- diugotrwatych  w rdzeniu |
- catkowitych w rdzeniu il

2. Geometria:

230,00

B
45,0%,01)
105,00

Potozenie punktu posadowienia (poziomu zerowego).

o Ogéine:
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—i
B = 105,00 {(cm) H = 230,00 (cm)
. Sciana
bw = 45,00 (cm) gw1 = 25,00 (cm)gw2 = 25,00 (cm)
. Stopa:
gft = 40,00 (cm) gf2 = 20,00 (cm)
3. Grunt:
e Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda: A
¢ Naziom Giebokosé gruntu za $ciang Ho = 330,00 (cm)
e« Uwarstwienie pierwotne:
Opis:
. Migzszos$¢é Typ Typ
Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] fem] konsolidacji | wilgotnosci Ip/liL
1. Glina pylasta 0,00 - B - 0,200
Parametry:
Spojnoéé | Kattarcia | Cigzar obj.
Lp. [kN/m2] [Deg] [kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
1. 26,85 15,76 20,00 36,03 27,02
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T
e Grunty za $ciang:
Opis:
N Mia2szosé Typ Typ
Lp. Nazwa gruntu ‘Poznom fem] Tem] konsolidacji | wilgotnosci IpfiL
1 Glina pylasta 220,00 220,00 B - 0,300
* Wzgledem prawego dolnego punktu stopy
Parametry:
Spéjnoéé | Kattarcia | Cigzar obj.
Lp. [kN/m2)] [Deg] kN/m3)] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
1 26,85 15,76 20,00 36,03 27,02
e  Grunty przed Sciang:
Opis:
. Miazszos$é Typ Typ
Lp- Nazwa gruntu Poziom® [cm] [em] konsolidacji | wilgotnosci Ip/l
1 Glina pylasta 120,00 120,00 B - 0,300
*Wzgledem lewego dolnego punktu stopy
Parametry:
Spdjnoéé | Kat tarcia | Cigzar obj.
Lp. [kN/m?2] [Deg] kN/m3] M [MN/m2] | Mo [MN/m2]
1 26,85 15,76 20,00 36,03 27,02

[em}

4. ObcigZenia
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e Zestawienie obcigzen

1 réwnomiernie rozfozone

at stala x1 =0,00(m) x2 =0,00(m)

P =0,00 (kN/m2)

5. Wyniki obliczeti geotechnicznych
PARCIA

Parcie i odpér gruntu : Zgodnie z przemieszczeniami muru
Wspétczynniki paré i odporéw granicznych i spoczynkowych dia gruntow:

Sredni kat nachylenia naziomu € = 0,00 (Deg)
Kat nachylenia $ciany = 0,00 (Deg)

2
COS - -
K. - (B-9)
sin(¢+0,) sin(p—¢
cos’ f-cos(B+6,)-| 1+ (¢ +0,)-sinl¢ — £)
cos(B+6,)-cos(f—¢)
2
. +
K, - cos” (B +9)
sin{(g —9,)-sin(¢p+¢
cos’ B-cos(B+65,)-|1- (¢=0,)-sin(¢ +£)
cos(f+0,)-cos(f —¢€)
O v
K,=—*%=—
o, 4
K, <K, <K,
Grunty za $ciang:
Lp. Nazwa gruntu Poziom [cm] Kq[tDtea;?a Ka Ko Kp
1. Glina pylasta 220,00 15,76 0,517 0,728 2,227
» Uogdlnione przemieszczenia graniczne
odpor 0,129
parcie 0,013
Grunty przed $ciang;
. Kat tarcia
Nazwa gruntu Poziom [cm] D Ka Ko Kp
Lp. [Deg]
1. Glina pylasta 120,00 15,76 0,517 0,728 2,227
s Uogélnione przemieszczenia graniczne
odpor 0,132
o i parcie 0,013
NOSNOSC

Rodzaj podioza pod stopg;: jednorodne
Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1
e Zredukowane obcigZenie wymiarujgce:
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N=-45,72 (kN/m) My=5,71 (kN*m) Fx=-16,17 (kN/m)
e Zastepczy wymiar stopy: A =61,74 (cm)
e Wspétczynnik nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia:

Ng = 0,502 i =0,093
Ng =10,476 ic =0,288
Np = 3,647 ip = 0,492
e  Graniczny opér podioza gruntowego: Qf = 69,29 (kN/m)
¢  Wspoiczynnik bezpieczefistwa: Qf *m/ Nr = 1,228 > 1,000
OSIADANIE
» Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
e Kombinacja wymiarujgca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a1
e Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:
N=-43 46 (kN/m) My=5,46 (kN*m) Fx=-11,78 (kN/m)
Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obciazen catkowitych: q = 0,04 {(MN/m2)
Migzszoé¢é podioza gruntowego aktywnie osiadajacego: z = 157,50 (cm)
Naprezenie na poziomie Z:
- dodatkowe: szd = 0,01 (MN/m2)
- wywolane ciezarem gruntu: szg = 0,03 (MN/m2)
e Osiadanie: S =0,11 (cm) < Sdop = 10,00 (cm)
OBROT
e Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1
e Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:
N=-4572 (kN/m) My=5,71 (kN*m) Fx=-16,17 (kN/m)
Moment obracajacy: Mo= 22,16 (kN*m) *
Moment zapobiegajgcy obrotowi fundamentu:  Myf = 36,27 (kN*m)
e  Wspélczynnik bezpieczenstwa: Myf* m/Mp=1,179 > 1,000
POSLIZG
e Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 0,850*GP + 1,200*GZ + 1,000*a1
e Zredukowane obciazenie wymiarujgce:
N=-45,72 (kN/m) My=5,71 (kN*m) Fx=-16,17 (kN/m)

e Zastepczy wymiar stopy: A = 105,00 {cm)
¢  Wspbiczynnik tarcia:
- gruntu (na poziomie posadowienia}. p = 0,230

e Wspdtczynnik redukgji spéjnosci gruntu = 100,000 %

e  Spoéjnosé: C = 0,00 (kN/m2)

o Wartoé¢ sity poslizgu: Qgr = 16,17 (kN/m)

¢  Wartoé¢ sily zapobiegajgcej poslizgowi muru:

. Qf=N*p+C*A

. - w poziomie posadowienia: Qtf = 10,53 (kN/m)

¢  Wspdlczynnik bezpieczenstwa: Qi *m/ Qtr = 0,469 < 1,000
KATY OBROTU

e Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
e Kombinacja wymiarujaca: 1,000*CM + 1,000*GP + 1,000*GZ + 1,000*a%
e Zredukowane obcigzenie wymiarujgce:
N=-43,46 (kN/m) My=5,46 (kN*m} Fx=-11,78 (kN/m)
e Maksymalne jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzefi catkowitych:
gmax = 0,08 (MN/m2)
¢ Minimalne jednostkowe naprezenia charakterystyczne od obcigzen catkowitych:
gqmin = 0,00 (MN/m2)
e Katobrotu: ro=0,13 (Deg)
o  Wspélrzedne punktu obrotu Sciany:
X =102,30 (cm)
Z=0,00 (cm)
s Wspéitczynnik bezpieczenistwa: 21,499 > 1,000
6. Wyniki obliczeri zelbetowych

Momenty
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fkN"m}

Wartos¢ | Polozenie L
Ele Momenty " Kombinacja
ment [kN*m] fem]
Sciana maksymalny 11,62 40,00 0,900°CM + Ogggo?; +1,.320°G2
&ciana minimalny 000 | 22000 [1100CM=*1100°0F 1,320'GZ +
Stopa maksymalny 720 | 4500 [0S00CM 078500+ 1,320°GZ +
Stopa minimalny 348 | 7000 |M10OCM 0678359:1 +1,3206Z2 +
e Zbrojenie
{em2/m)
- Powierzchnia Powierzchnia
Potozenie teoretyczna [cm2/m]] Prety Rozstaw fcm] rzeczywista [cm2/m]
§ciana z
prawej 3,66 12,0 co 24,00 4,71
$ciana z
prawej (h/3) 3,66 12,0 co 30,00 3,77
§ciana z
prawej (h/2) 3,66 12,0 co 30,00 3,77
stopa lewa (-) 5,42 12,0 co 19,00 5,95
swp‘:j’)’awa 5,42 12,0 co 19,00 5,95
Sciana z lewej 0,00 12,0 co 24,00 471
St°p(‘1')ewa 0,00 12,0 co 19,00 5,95
St°pa(_‘;’a‘”a 0,00 120 | co 19,00 5,95

Zestawienie zbrojenia.:
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» Wkiadki:
. Prety 12,0
* Rozstaw: 24,00 (cm)
* liczba: 4
» dlugo$¢: 474,49 (cm)
* Wktadki:
* Prety: 12,0
* Rozstaw: 19,00 (cm)
- liczba: 5
* dlugo$é: 260,21 (cm)
D. Obliczenia — kladka dla pieszych
1. Zestawienie obciaiefi
Tablica 1. ObcigZenie thumem na szeroko$ci plyty
Lp Opis obcigzenia Obce. char.| 1 | ka| Obc. obl
kN/m kN/m
1. | Obe. tumem wg PN85/S-10030 [4,0x 2,0 m = 8,000kN/m 8,00 1,30} —-| 10,40
D 8,00 1,30{ - | 10,40
Tablica 2. Obcigzenie wykoliczeniem nawierzchni pomostu i cigzarem balustrad
Lp Opis obciazenia Obc. char. Ve kg Obc. obl.
kN/m kN/m
1. | Nawierzchnia gr. 2,0cm ( 0,02 m x 2,0 m x 27,0 KN/m3 ) 1,10 1,30 1,43
[1,100kN/m]
2. |Balustrada 1,20 1,30 1,56
z 2,30 1,30 - 2,99
Tablica 3. ObciaZenie plyty na mb plyty
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi kg Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. | Cbciazenie thumem 4,00 1,00 4,00
z 4,00 1,00 — 4,00
Tablica 4. ObcigZenie balustrada
Lp Opis obciazenia Obc. char. i Ka Obc. obl.
kIN/m kN/m
1. | Poziome na wysokoéci balustrady 1,2 m 1,00 1,30 - 1,30
2. | Pionowe na balustradzie 0,50 1,30 0,65
z 1,50 1,30 — 1,95
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Tablica 5. ObcigZenie wiatrem dla przesta obcigzonego

Lp

Opis obcigzenia Obc. char. i
kN/m

Obc. obl.
kN/m

1.

ObciaZenie wiatrem 1,25 kN/m2 x 0,80 m = 1.0 kN/m 1,00 1,40

1,40

z 1,00 1,40

Poz.1 Belka pomostul=7,0+ 13,0+ 11,0m

Poziom:

Nazwa : Poziom(+5,60 m)
Poziom odniesienia D—

Wilgotnoéé wzgledna srodowiska :45%

Klasa $rodowiska 1 XA3

Wiek betonu w chwili obcigzenia : 28 (dni)

Wiek betonu 15 (lat)
Dopuszczalne rozwarcie rys 10,20 (mm)
Wspdlczynnik pefzania betonu ‘pp= 2,00
Konstrukcja ¢ specjalnym znaczeniu : nie

Belka: Belka1...3 llosé: 1

21 Charakterystyki materiatow:

« Beton . B37 fcd=2000(MPa) cigzar objetosciowy = 2501,36 (kG/m3)

s Zbrojenie podiuzne : AN typ RB 500 fyd = 420,00 (MPa)
o Zbrojenie poprzeczne :  A-lIN typ RB 500 fyd = 420,00 (MPa)

2.2 Geometria:

221 Przesto Pozycja Pl L Pp
(m) (m) (m)

P1 Przesto 0,40 6,60 0,40

Rozpietos¢ obliczeniowa: L = 7,00 (m)
Przekréj od 0,00 do 6,60 (m)
70,0 x 80,0 (cm)
Lewa ptlyta 20,0 (cm)
Prawa plyta 20,0 (cm)
Wysieg lewej piyty: 75,0 (cm)
Wysieg prawej plyty: 75,0 (cm)

222 Przesto Pozycja Pl L Pp
(m) (m) (m)

P2 Przesto 0.40 12,60 0.40

Rozpietos¢ obliczeniowa: Lg = 13,00 (m)
Przekréj od 0,00 do 12,60 (m)
70,0 x 80,0 (cm)
Lewa ptyta 20,0 (cm)
Prawa ptyta 20,0 (cm)
Wysieg lewej plyty: 75,0 (cm)
Wysieg prawej piyty: 75,0 (cm)

223 Przesio Pozycja o] L Pp
(m) (m) ()

P3 Przesto 0,40 10,60 0,40

Rozpietosé obliczeniowa: Lo = 11,00 (m)
Przekr6j od 0,00 do 10,60 (m)
70,0 x 80,0 (cm)
Lewa plyta 20,0 (cm)
Prawa ptyta 20,0 (cm)
Wysieg lewej plyty: 75,0 (cm)
Wysieg prawej ptyty: 75,0 (cm)

23 Opcje obliczeniowe:

Regulamin kombinaciji : BAEL 91

Obliczenia wg normy : PN-B-03264 (2002)

Belka prefabrykowana : nie

Otulina zbrojenia : dolna ¢ =4,0(cm)
: boczna ¢l =4,0(cm)
1 géma c2 =4,0(cm

24 Wyniki obliczeniowe:
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Lp. Typ Stan Przesto x(m) Warto$¢ Nosnosc¢ n*
1. Afp{mm] SGU 2 2000026 020 0.77
2. Afp[mm] SGU 3 2040025 020 0.81

n* - Wspélczynnik bezpieczeiistwa

2.4.1 Oddzialywania w SGN

Przesto Mtmaks Mtmin M Mp Ql Qp Nmaks Nmin Tmaks
(kN*m) (kN*m) (kN*m) (kN'm) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN*m)
P1 97,26 -4753 29,12 -376,16 80,77 -191,03 8,08 -19,10 3424
P2 35589 -0,50 -473,87 -626,92 25381 -26297 41,23 0,00 -33,86
P3 31392 -947 597,38 5864 -263,55 15563 1295 -22,27 -33,86

-1o00 T T T T T

1804 — — — — — — — T
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242  Oddziatywania w SGU
Przesto Mtmaks Mtmin M Mp Ql Qp Nmaks Nmin
&N*m)  (N*m)  (kN*m) (kN*m) (kN) (kN) (kN) (kN)
P1 8524 1430 974 -366,33 74,11 -189,77 741 -18,98
P2 31849 0,00 -402,71 -583,80 237,76 -265,77 32,11 0,00
157,29 12,87 21,79
-800 ¥
ot —— — — - T e T T T T T —_—— I
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243 Teoretyczna powierzchnia zbrojenia
Przesio Przeslowe (cm2)  Podpora lewa (cm2) Podpora prawa (cm2) Przgstowe (cm2/m)
dolne gérne  dolne gorne doine gorne 2szywajgce
P1 2394 000 23,94 000 0,00 15,96 0,00
P2 25,80 0,00 0,73 25,07 0,47 25,33 0,00
P3 25,80 0,00 17,20 20,44 25,80 0,00 0,00
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244 Ugiecie i zarysowanie
aok+d - ugiecie poczatkowe od cbciazenia catkowitego
ao,d - ugiiecie poczatkowe od obcigzenia diugotrwatego
ad - ugiecie diugotrwate od obciazenia diugotrwalego
a - ugiecie catkowite
alim - ugiecie dopuszczalne
afp - szeroko$é rozwarcia rysy prostopadiej do osi elementu
afu - szeroko$¢ rozwarcia rysy ukosnej
Przesto ao,k+d ao,d ad a alim afp afu
(cm) (cm) {cm) {cm) (cm) {mm) (mm)
P1 0,0 0,0 0,0 -0,1=(L0/11758) -238 0,00 0,01
P2 06 0,6 14 1,4=(L0/897) 52 0,26 0,03
P3 05 05 1,2 1,2=(L0/892) 4,4 0,25 0,02
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25 Wyniki teoretyczne - szczegolowe:
25.1 P1: Przesto od 0,40 do 7,00 (m)
SGN SGU
Odcieta Mmaks Mmin Mmaks Mmin Agéme Adoine A Sciskane
(m) kN*m) (kN*m) (kN*'m) (kKN*m} (cm2) (cm2) {cm2)
0,40 29,12 0,00 9,74 0,00 0,00 2394 0,00
1,95 97,26 -395 8524 0,00 15,96 15,96 15,96
3,70 75,25 4753 5200 -1430 1596 15,96 15,96
545 13,01 -205,01 0,00 -129,46 15,96 15,96 15,96
7,00 0,00 -376,16 0,00 -366,33 1596 0,00 0,00
SGN SGU
Odcieta Nmaks Nmin Tmaks Nmaks N min
(m) (kN) (kN) (kN'm)  (kN) (kN)
0,40 8,08 0,00 3424 741 -0,06
1,95 1,82 0,00 27,39 1,33 -0,55
3,70 0,00 5,25 19,66 0,00 -5,79
5,45 0,00 -10,69 1459 0,00 -12,79
7,00 0,00 19,10 1459 0,00 -18,98
SGN SGU
Odcieta Qmaks Qmaks afp afu Vrd1 Vrd2 Vrd3 A zszywajace
(m) (kN) (kN) (mm) (mm) (kN) (kN) (kN) (cm2/m)
0,40 80,77 74,11 0,00 0,01 32355 237933 82134 0,00
1,95 18,19 13,30 0,00 0,00 34352 245251 -870,04 0,00
3,70 58,92 57,93 0,00 0,00 342,77 -2452,51 870,04 0,00
5,45 -129,47 -127,87 0,00 0,00 -332,30 -2452,51 870,04 0,00
7,00 -191,03 -189,77 0,00 0,01 -341,50 -245251 870,04 0,00
2.5.2 P2 : Przesio od 7,40 do 20,00 (m)
SGN SGU
Odcigta Mmaks Mmin Mmaks Mmin Agéme Adolne A Sciskane
(m) (kN*m) (kN*m) (kN*'m) (kN'm) (cm2) (cm2) (cm2)
7,40 16,60 -473,87 194 -402,71 25,07 073 0,73
10,45 186,97 -47,18 15546 0,00 4,90 20,90 490
13,70 355,89 -0,50 318,49 0,00 0,00 25,80 0,00
16,85 15959 -61,27 10846 -136 7,10 18,70 7,10
20,00 1464 -626,92 6,68 583,80 2533 047 0,47
SGN SGU
Odcigta Nmaks Nmin Tmaks Nmaks Nmin
(m) (kN) kN) (N'm)  (kN) (kN)
7,40 41,23 0,00 33,50 32,11 0,00
10,45 1408 0,00 1795 3060 0,00
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2.6

-6,86
-20,38
-33,86

afp
(mm)
0,00
0,00
0,12
0,00
0,26

28,99
27,38
25,87

afu
(mm)
0,02
0,01
0,00
0,01
0,03

P3 : Przesio od 20,40 do 31,00 (m)

SGU
M maks M min
(kN*m)  (kN*m)
1,05 -562,56
1438 61,72
305,58 0,00
30441 0,00
22,14 0,00
SGU
T maks N maks
(kN*m)  (kN)
20,77 0,00
9,50 0,00
6,83 0,00
-20,86 4,53
3386 12,87
afp afu
(mm)  (mm)
0,25 0,02
0,00 0,01
0,12 0,00
0,12 0,00
0,00 0,01

P1: Przesto od 0,40 do 7,00 (m)

13,70 12,78 0,00
16,95 10,76 0,00
20,00 27,33 0,00
SGN SGU
Odcigta Qmaks Q maks
(m) (kN) (kN)
7,40 253,81 237,76
10,45 130,71 115,91
13,70 -1391 -13,98
16,95 -142,36 -143,87
20,00 -262,97 -265,77
253
SGN
Odcieta M maks M min
(m) (kN*m)  (kN*m)
20,40 0,00 597,38
22,95 53,32  -13527
25,70 31392 947
28,45 308,47 0,00
31,00 58,64 0,00
SGN
Odcieta N maks N min
(m) (kN) (kN)
20,40 0,00 -22,27
22,95 0,00 -10,56
25,70 0,00 4,29
28,45 4,65 0,00
31,00 1295 0,00
SGN SGU
Odcieta Qmaks Q maks
(m) (&N) (kN)
20,40 -263,65 -266,35
22,95 -169,24 -164,44
25,70 -58,21 -54,53
28,45 5479 5537
31,00 15563 157,29
Zbrojenie:
261
Zbrojenie podtuzne:
« doine (RB 500)

7 620 1=1,26
7 620 1=565

zbrojenie na skrecanie

5 ¢220 1=1,26
5 ¢220 =700
5 ¢220 =628
6 ¢220 1=6,28
2 ¢220 =700
podporowe (RB 500)

7 ¢220 1=416

od
od

od
od
od
od
od

od

0,04
0,40

0,04
0,40
0,07
0,07
0,40

0,07

Zbrojenie powierzchniowe (RB 500):
4 4220 1=692

26.2

szpilki 32 @100

od 024

1=082

e = 1*0,30 + 15*0,40 (m)
Zbrojenie poprzeczne:

gtowne (RB 500)

strzemiona 54 ¢100 1=
e = 1*0,05 + 12*0,25 + 1*0,25 + 13*0,25 (m)

szpilki 81 $100 1=
e = 170,05 + 120,25 + 1*0,25 + 130,25 (m)

2,80

1,66

P2 : Przesto od 7,40 do 20,00 (m)
Zbrojenie podiuZne:

dolne (RB 500)

7 6220 1=499
7 6220 1=83
7 ¢22,0 1=579

od
od
od

montazowe (gérne) (RB 500)

5,30
9,55
17,11

do
do

do
do
do
do
do

do

do
do
do

0,00

0,00

0,00

vrd1 Vrd2
(kN) (kN)
34485 245251
34468 245251
-343,88 -245251
-343,70 -245251
-343,53 -245251
A gérmme A doine
(cm2) (cm2)
20,44 17,20
17,20 17,20
17,20 17,20
0,00 25,80
0,00 25,80
N min

(kN)

-21,79

-13,45

4,46

0,00

0,00

Vrd1 Vrd2
(kN) (kN)
341,41 -245251
-342,10 -245251
-342,92 -245251
343,75 245251
32380 2379,33
1,15

6,05

1,15

7,40

6,20

6,20

7,40

4,07

do 7,16

10,30
17,86
22,90

Vrd3 A zszywajgce
(kN) (cm2/m)
863,08 0,00
863,08 0,00
-87461 0,00
-847,95 0,00
819,71 0,00

A Sciskane

(cm2)

20,44

17,20

17,20

0,00

0,00

Vrd3 A zszywajace
(kN) (cm2/m)
-838,88 0,00
-872,66 0,00
-872,74 0,00
837,68 0,00
784,26 0,00
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7 220 1=1,50 od 1295 do 14,45
s zbrojenie na skrecanie
0220 1=3,30 od 7,00 do 10,30
$220 1=831 od 955 do 17,86
$220 1=783 od 625 do 14,08
9220 1=1037 od 1333 do 23,70
220 1=7,83 od 625 do 14,08
$220 11=1037 od 1333 do 23,70
$220 1=3,30 od 7,00 do 10,30
220 1=831 od 955 do 17,86
e podporowe (RB 500)

7 ¢22,0 1=1061 od 332 do 13,94

7 é20 1=799 od 13,47 do 21,45
Zbrojenie powierzchniowe (RB §00):

8 $22,0 1=6,80 od 724 do 14,04

szpilki 68 210,0 1=0,82

e =1*0,04 + 150,40 + 1*0,12 + 1*0,28 + 1*0,12 + 15*0,40 (M)

Zbrojenie poprzeczne:
e giéwne (RB 500)

strzemiona 102100 1=280

e = 1*0,05 + 240,25 + 1*0,25 + 25*0,25 (m)

NN O

szpilki 153¢100 1=1,66
e = 140,05 + 240,25 + 1*0,25 + 250,25 (m)

263 P3 : Przesto od 20,40 do 31,00 (m)
Zbrojenie podiuine:
o dolne (RB 500)
7 ¢220 1=885 od 2215 do 31,00
7 22,0 1=1,26 od 30,25 do 31,36
» montazowe (géme) (RB 500)
7 $220 1=3,66 od 27,70 do 31,36
e zbrojenie na skrecanie
$220 =659 od 17,11 do 23,70
$220 1=6,05 od 2495 do 31,00
$220 1=1,26 od 30,25 do 31,36
9220 1=6,53 od 2495 do 31,33
220 1=653 od 2495 do 31,33
$220 1=659 od 17,11 do 2370
92,0 1=6,05 od 2495 do 31,00
* podporowe (RB 500)
7 220 =799 od 2070 do 2869
Zbrojenie powierzchniowe (RB 500):
4 $22,0 1=1092 od 2024 do 31,16
szpilki 52 @10,0 1=0,82
e = 1*0,30 + 250,40 (m)
Zbrojenie poprzeczne:
+ giéwne (RB 500)
strzemiona 86 ¢10,0 1=280
e = 1*0,05 + 200,25 + 10,25 + 21*0,25 (m)

NN OGO

szpilki 1294100 1=1,66
e = 10,05 + 20°0,25 + 170,25 + 21*0,25 (m)
3 Hosciowe zestawienie materiatow:
Objetosc betonu =26,76 (m3)
s Powierzchnia deskowania = 59,66 (m2)

« Stal AlIN, typ RB 500

+ Cigzar catkowity = 4453,89 (kG)

* Gestosé = 166,41 (kG/m3)

¢ Srednia érednica =155 (mm)

* Zestawienie wedtug $rednic:
Srednica Dlugos¢  Ciezar llosé Cigzar igczny
(mm) (m kG) (szt)  (kG)
10,0 0,82 0,50 152 76,60
10,0 1,66 1,02 363 370,66
10,0 2,80 1,72 242 417 44
220 1,26 3,76 24 90,21
22,0 1,50 448 7 31,34
220 3,30 9,84 7 68,89
22,0 3,66 10,93 7 76,48
22,0 4,16 12,41 7 86,88
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22,0 4,99 14,90 7 104,30
22,0 5,65 16,88 7 118,15
22,0 8,79 17,28 7 120,98
22,0 6,05 18,06 7 126,42
22,0 6,28 18,76 1" 206,31
22,0 6,53 19,50 11 214,52
220 6,59 19,69 7 137,80
22,0 6,80 20,28 8 162,27
22,0 6,92 20,66 4 82,63
22,0 7,00 20,90 7 146,29
22,0 783 23,36 1 256,99
22,0 7,99 23,84 14 333,70
22,0 8,31 24,80 14 347,26
22,0 8,85 26,43 7 185,03
22,0 10,37 30,97 11 340,65
22,0 10,61 31,67 7 221,711
22,0 10,92 32,60 4 130,39
Poz. 2 Stup podpory sSrodkowej
1 Poziom:
e Nazwa : Poziom(0,00 m)
¢ Poziom odniesienia : 0,00 (m)
o Wilgotnos$¢ wzgledna Srodowiska 75 %
* Wspélczynnik pelzania betonu 1pp=200
o Wiek betonu w chwili obcigzenia : 28 (dni)
e Klasa $rodowiska : XD2
e Wiek betonu : 20 (lat)
e Konstrukcja o specjalnym znaczeniu > nie
2 Stup: Stup4 llosé: 1

2.1 Charakterystyki materiatéw:

s Beton
s Zbrojenie podiuzne
o Zbrojenie poprzeczne

2.2 Geometria:

2.21  Prostokat

222  Wysokoéé:

223  Grubosé piyty
224 Wysokosé belki
225 Otulina zbrojenia

226 Ac
227 oy
228 ez
229 dy
2210 dz
23 Opcje obliczeniowe:

e Obliczenia wg normy : PN-B-03264 (2002)
e Slup prefabrykowany . nie
¢ Uwzglednienie smuklosci s tak
e Metoda obliczer . uproszczona
e Konstrukcja o weziach przesuwnych
* Nr kondygnagciji (liczac od géry) : n=1
24 Obciazenia:
Przypadek Natura Grupa 7§ Ng/N N Myg Myd My
(kKN) (KN*'m) (kN*m) (KN*m) ¢(xN*m)
Sgn1 obliczeniowe 4 1,00 1,00 59827 -212 103,93 62,85 52,13

Sgn2 obliczeniowe 4 1,00 1,00 54205 38,96 221,11 -154,66 4553

: B25 fed = 13,33 (MPa)
- A-llIN typ RB 500
: A-lliN typ RB 500

fyd = 420,00 (MPa)
fyd = 420,00 (MPa)

50,0 x 170,0 (cm)
=6,70 (m)

= 0,20 (m)

= 0,80 (m)

= 5,0 (cm)

= 8500,00 (cm2)
=20470833,3 (cm4)
=1770833,3 (cm4)
= 163,6 (cm)

= 43,6 (cm)

cigzar objetosciowy =2501,36 (kG/m3)

Mzd Mz
(kN*m) (kN*m)
-7,59 28,25
6,64 2466
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Sgn3 obliczeniowe 4 1,00 1,00 559,39 212 103,93 6285 8795 -31,75 40,07
Sgn4 obliczeniowe 4 1,00 1,00 59896 -2,12 103,93 62,85 152,60 -171,08 -68,43
8gn5 obliczeniowe 4 1,00 1,00 542,73 38,96 221,11 -154,66 146,00 -170,13 -68,05
Sgné obliczeniowe 4 1,00 1,00 560,07 -212 103,93 -6285 188,41 -19525 -78,10
Sgn7 obliczeniowe 4 1,00 1,00 600,88 -47,54 49744 -310,05 184,89 118,63 158,39
Sgn8 obliczeniowe 4 1,00 1,00 54465 6,46 614,62 -401,86 178,29 119,58 154,81
Sgn9 obliczeniowe 4 1,00 1,00 561,99 -4754 49744 -310,05 220,70 94,47 170,21
Sgu7 obliczeniowe 4 1,00 1,00 569,82 4577 21515 -15428 51,81 -753 28,07
Sgn10 obliczeniowe 4 1,00 1,00 611,83 -4754 49744 -310,05 185,72 118,51 158,84
Sgn11 obliczeniowe 4 1,00 1,00 55560 -6,46 614,62 -401,86 179,12 119,46 155,26
Sgn12 obliczeniowe 4 1,00 1,00 572,95 -4754 497,44 -310,05 221,53 94,34 170,66

¥f - wspoélczynnik obcigzenia

25

251

Wyniki obliczeniowe:

Analiza SGN

Kombinacja wymiarujaca: Sgn12 (A)
Sity przekrojowe:

NSd = 572,95 (kN) MSdy = -47,54 (kN*m)

Sily wymiarujace: wezet gérny

NSd = 572,95 (kN) NSd*etotz = -80,01 (kN*m)

2.5.1.1 Mimos$réd:

Mimos$réd: ez {(My/N) ey (Mz/N)
statyczny ee -8,3 (cm) 38,7 (cm)
niezamierzony ea: -5,7 (em) 2,2{cm)
poczatkowy e0: -14,0 (cm) 40,9 (cm)
catkowity etot: -14,0 (cm) 46,4 (cm)
2.5.1.2 Analiza szczeg6towa-Kierunek Y:

2.5.1.2.1 Sila krytyczna (38)

MSdz = 221,53 (kN*m)
NSd*etoty= 265,99 (kN*m)

Nerit = (9/!02 Y Eem*lc V(2" k) *(0.11/(0.1 + eg /h} + 0.1) + Eg * Ig ] = 252782,76 (kN)

Lo =5,16 (m)
Ecm = 29890,98 (MPa)
lc =20470833,3 (cm4)
Es = 200000,00 (MPa)
Is = 104455,1 (cmd)
kit =2,00
$=2,00
Nd/N = 1,00
eo/h = max (eo/h, 0.05,0.5-0.01*10/h-0.01 *fcd } = 0,34
eo = -14,0 (cm)
h =170,0 {ecm)

2.5.1.2.2 Analiza smuklosci

Konstrukcja nieprzesuwna

Icol (M) lo (M) A Alim Acrit
6,70 516 10,51 25,00 104,00 Stup krepy
2.5.1.2.3 Analiza wyboczenia

M1 = 497,44 (kN*m) M2 = -47,54 (kKkN*m)

Przypadek: przekréj na koficu slupa (wezet goérny), pominiecie wplywu smukiosci
Msd = -47,54 (kN*m)

ee = Msd/Nsd = -8,3 (cm)

ea = max (Icol/600, hy/30, 1.0cm) =-5,7 (cm)

Icol = 86,70 (m)

hy = 170,0 (cm)
€0 = ee + ea =-14,0 (cm) (31)
etot = n*eo = -14,0 (cm) (36)

n=1 (pominiecie wplywu smukio$ci)

2.5.1.3 Analiza szczegSlowa-Kierunek Z:
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2.5.1.3.1 Sita krytyczna {38)

Ncm=(9/Io2)"[( Eem*lo V(27 Kit)*(0.11/(0.1 +eg /h) + 0.1) + Eg * Ig ] = 4813,06 (kN)

Lo=9,72(m)
Ecm = 29890,98 (MPa)
lc = 1770833,3 (cm4)
Es = 200000,00 (MPa)
Is = 10691,9 (cm4)
kit = 2,00
¢ =2,00
Nd/N = 1,00
eo/h = max (eo/h, 0.05,0.5-0.01 *lo/h-0.01 * fcd ) = 0,82
eo = -14,0 (cm)
h =50,0 (cm)

2.5.1.3.2 Analiza smuklosci

Konstrukcja przesuwna
lcot (M) Io (M) A Alim Acrit

6,70 9,72 67,31 25,00 104,00 Stup smukly

2.5.1.3.3 Analiza wyboczenia
M1 = 221,53 (kN*m) M2 = 94,34 (kN*m)

Przypadek: przekrdj na koricu stupa (wezet gérny), uwzglednienie wplywu smukiosci

ee = Msd/Nsd = 38,7 (cm) (35)
ea = max (lcol/600*(1+1/n), hz/30, 1.0cm) = 2,2 (cm)
Icol = 6,70 (m)
hz =50,0 (cm)
eo = ee + ea = 40,9 (cm) (31)
etot = n*eo = 46,4 (cm) (36)
n = 141-Nsd/Ncrit) = 1,14 (37)
Necrit = 4813,06 (kN) (38)
2.5.2 Nosnoéé

{ez* b)Y (ey *h)=0,98
mn =1,00
NRdz = 102491 (kN)
NRdy = 10060,36 (kN)
NRdo = 12570,03 (kN)
mn*Ngg = 572,95 (kN)
NRd = 1/({1/NRdz) +(1/NRdy) - (1/NRdo)) = 1004,48 (kN)

NRd/Nsqd = 1,55

2.5.3 Zbrojenie:

Przekréj zbrojony pretami $22,0 (mm)
Catkowita liczba pretéw w przekroju =14

Liczba pretéw na boku b =2

Liczba pretéw na boku h =4

rzeczywista powierzchnia Asr = 53,22 (cm2)
Stopiefi zbrojenia: p = Asr/Ac = 0,63 %

26 Zbrojenie:

Prety giéwne (RB 500):
e 8¢220 1=6,65 (m)
Prety konstrukcyjne (RB 500):
o 69220 1=6,65 {m)
Zbrojenie poprzeczne {(RB 500):
e strzemiona: 29 ¢10,01 = 4,24 (m)

o szpilki 145 $10,0 | = 0,64 (m)
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e Beton

o Zbrojenie podiuzne
o Zbrojenie poprzeczne

3 lloSciowe zestawienie materiatow:
o Objeto$¢ betonu = 5,02 (m3)
e Powierzchnia deskowania = 25,96 (m2)
e Stal A-llIN, typ RB 500
o Ciezar calkowity = 410,78 (kG)
o Gestosé = 81,91 (kG/m3)
« Srednia $rednica = 13,6 (mm)
o Zestawienie zbrojenia:
Srednica Dlugo$é Ciezar llosé Ciezar tgczny
{mm) (m) (kG) (szt.) (kG)
10,0 0,64 0,39 145 57,10
10,0 4,24 2,61 29 75,77
22,0 6,65 19,85 14 277,91
Poz. 3 Stopa stupa podpory srodkowej
1 Poziom:
e Zarysowanie : nieszkodliweszkodliwebardzo szkodliwe
s Srodowisko : XD2
2 Stopa fundamentowa: Fundament3...4 Hosé: 1
2.1 Charakterystyki materialow:

1 B37 fed = 20,00 (MPa)

ciezar objetosciowy = 2501,36 (kG/m3)
:typ RBS500 fe=420,00(MPa)
:typ RBS500 fe=420,00(MPa)

2.2 Geometria:
PP PPl Pt P PP T
h4*
A = 3,00 (m) a =1,70 (m)
B =2,80 (m) b = 0,50 (m)
h1 =0,70 (m) €y =0,00 (m)
h2 = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)
h4 =0,10(m)
a' =170,0 (cm)
b' =50,0 (cm)
c =5,0{(cm)
23 Opcje obliczeniowe:
e Obliczenia geotechniczne wg normy : PN-81/B-03020
e Obliczenia Zzelbetu wg normy : PN-B-03264 (2002)
e Dobor ksztaltu : bez ograniczen
s Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda; :B

wspéiczynnik m = 0,81 - do obliczeri nodnosci
wspoélczynnik m = 0,72 - do obliczen poslizgu
wspotczynnik m = 0,72 - do obliczer obrotu




24.2 Obciaienia naziomu:

Przypadek Natura Q1
(kN/m2)
243 Lista kombinacji
1/ SGN : Sgn1 N=598,27 Mx=-103,93 My=-7,59 Fx=-9,48 Fy=20,93
2/ SGN : Sgn2 N=542,05 Mx=-221,11 My=-6,64 Fx=-8,28 Fy=33,01
3/ SGN : Sgn3 N=559,39 Mx=-103,93 My=-31,75 Fx=-19,00 Fy=20,83
4 SGN : Sgn4 N=598,96 Mx=-103,93 My=-171,08 Fx=-51,38 Fy=20,83
5/ SGN : Sgn5 N=542,73 Mx=-221,11 My=-170,13 Fx=-50,18 Fy=33,01

6/ SGN : Sgn6 N=560,07 Mx=-103,93 My=-195,25 Fx=-60,90 Fy=20,93
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* Wymiarowanie fundamentu na:
Nosnosé
Osiadanie Srednie
- Sdop = 5,0 (cm)
- czas realizacji budynku: tb > 12 miesiecy
-1 =1,00
Obrot
Przebicie / Scinanie
« Graniczne polozenie wypadkowej obciazZen:
- diugotrwatych: w rdzeniu Il
- catkowitych: w rdzeniu li
24 Obciazenia:
241 Obcigzenia fundamentu:
Przypadek Natura Grupa  Stan N Fx Fy Mx My Nd/Nc  Wsp.
max
(kN) (kN) (kN) (N*m)  (kN'm)
Sgn1 obliczeniowe - SGN 598,27 -9,48 20,93 -103,93 -7,59 1,00
Sgn2 obliczeniowe - SGN 54205 828 33,01 221,11 664 1,00
Sgn3 obliczeniowe -— SGN 55939 -1900 2093 -103,93 -31,75 1,00
Sgn4 obliczeniowe = -~ SGN 50896 51,38 20,93 -103,93 -171,08 1,00
Sgn5 obliczeniowe -— SGN 542,73 -50,18 33,01 221,11 170,13 1,00
Sgné obliczeniowe - SGN 560,07 -60,80 20,93 -103,83 -19525 1,00
Sgn7 obliczeniowe  -— SGN 600,88 -10,52 90,60 -497.44 11863 1,00
Sgn8 obliczeniowe - SGN 54465 -932 102,68 61462 11958 1,00
Sgn9 obliczeniowe - SGN 561,89 -20,04 90,60 -497 .44 94 47 1,00
Sgu1 obliczeniowe - SGU 48830 -7,68 16,10 -71995 6,15 1,00
Sgu2 obliczeniowe ——- SGU 44505 -6,76 25,39 -170,08 542 1,00
Sgu3 obliczeniowe  -—- SGU 45839 -1500 16,10 7995 2474 1,00
Sgu4 obliczeniowe — SGU 48883 -3991 16,10 7995 -13192 10
Sgud obliczeniowe - SGU 44558 -3899 2539 -170,08 -131,19 1,00
Sgué obliczeniowe  —- SGU 45892 4723 16,10 -7995 -150,50 1,00
Sgu7 obliczeniowe —- SGN 569,82 -942 30,04 -21515 -7,53 1,00
Sgus obliczeniowe  —- SGU 44705 -756 78,98 -472,78 91,67 1,00
Sgug obliczeniowe —- SGU 46040 -1580 69,69 -38265 72,35 1,0
Sgn10 obliczeniowe — SGN 611,83 -10,67 90,60 -497,44 11851 1,00
Sgn11 obliczeniowe — SGN 555,60 -9,47 10268 -61462 11946 1,00
Sgni2 obliczeniowe — SGN 57295 -2019 90,60 -497, 44 94,34 1.0
Sgu10 obliczeniowe  —— SGU 57712 852 30,04 -215,15 -7,61 1,0
Sgu11 obliczeniowe —- SGU 45436 -7,66 78,98 472,78 91,59 1,00
Sgui12 obliczeniowe - SGU 467,70 -1590 69,69 -382,65 72,27 1,00
Sgn1 obliczeniowe  --— SGN 707,67 9,48 24,81 -130,64 32,00 1,00
Sgn2 obliczeniowe  --— SGN 638,14 8,28 40,62 -282,16 27,95 1,00
Sgn3 obliczeniowe -— SGN 62954 19,00 2481 -130,64 4858 1,00
Sgn4 obliczeniowe —- SGN 701,34 51,38 2481 -130,64 19580 1,00
Sgn5 obliczeniowe — SGN 631,81 50,18 40,62 -282,16 191,74 1,00
Sgné obliczeniowe -—- SGN 62321 60,90 24,81 -130,64 21238 1,00
Sgn7 obliczeniowe — SGN 70066 10,52 2,76 2,81 16322 1,0
Sgn8 obliczeniowe  ——- SGN 631,14 932 18,57 -148,71 159,17 1,
Sgn9 obliczeniowe = -—- SGN 622,53 20,04 2,76 2,81 179,80 1,00 Sgu1
obliczeniowe — SGU 57704 7,68 19,08 -100,49 25,93 1,00
Sgu2 obliczeniowe — SGU 52356 676 31,25 -217,04 22,81 1,00
Sgu3 obliczeniowe —- SGU 516,94 15,00 19,08 -100,48 38,68 1,00
Sgu4 obliczeniowe — SGU 57217 3991 19,08 -100,48 151,93 1,00
Sg5 obliczeniowe -— SGU 518,69 38,99 31,25 -217,04 14881 1,00
Sgué obliczeniowe — SGU 51207 4723 19,08 -100,49 16468 1,00
Sgu7 obliczeniowe - SGN 677,84 942 37,33 -275,32 31,81 1,00
Sgu8 obliczeniowe - SGU 51817 1756 14,29 11439 12375 1,00
Sgus obliczeniowe = —-— SGU 511,55 15,80 2,12 216 139,62 1,00
Sgn10 obliczeniowe  ~— SGN 713,40 10,67 2,76 2,81 163,73 1,00
Sgn11 obliczeniowe -— SGN 643,87 947 18,57 -148,71 159,68 1,00
Sgn12 obliczeniowe — SGN 63526 20,19 2,76 2,81 180,31 1,00
Sgu10 obliczeniowe —- SGU 686,33 9,52 37,33 -275,32 32,15 1,00
Sgui1 obliczeniowe — SGU 526,66 7,66 14,29 -11439 12409 1,00
Sgu12 obliczeniowe -—— SGU 520,04 15,90 212 2,16 139,96 1,00
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7/ SGN : Sgn7 N=600,88 Mx=-497,44 My=118,63 Fx=-10,52 Fy=80,60
8/ SGN : Sgn8 N=544,65 Mx=-614,62 My=119,58 Fx=-9,32 Fy=102,68
9/ SGN : Sgng N=561,99 Mx=-497,44 My=94,47 Fx=-20,04 Fy=90,60
10/ SGN : Sgu7 N=569,82 Mx=-215,15 My=-7,53 Fx=-9,42 Fy=30,04
11/ SGN : Sgn10 N=611,83 Mx=-497,44 My=118,51 Fx=-10,67 Fy=90,60
12/ SGN : Sgn11 N=555,60 Mx=-614,62 My=119,46 Fx=-9,47 Fy=102,68
13/ SGN : Sgn12 N=572,95 Mx=-497,44 My=94,34 Fx=-20,19 Fy=80,60
14/ SGN: Sgnt N=707,67 Mx=-130,64 My=32,00 Fx=8,48 Fy=24,81

15/ SGN : Sgn2 N=638,14 Mx=-282,16 My=27,95 Fx=8,28 Fy=40,62

16/ SGN : Sgn3 N=629 54 Mx=-130,64 My=48,58 Fx=19,00 Fy=24,81
17/ SGN : Sgn4 N=701,34 Mx=-130,64 My=195,80 Fx=51,38 Fy=24,81
18/ SGN : Sgn5 N=631,81 Mx=-282,16 My=191,74 Fx=50,18 Fy=40,62
19/ SGN : Sgn6 N=623,21 Mx=-130,64 My=212,38 Fx=60,90 Fy=24,81
20/ SGN : Sgn7 N=700,66 Mx=2,81 My=163,22 Fx=10,52 Fy=2,76

21/ SGN : Sgn8 N=631,14 Mx=-148,71 My=159,17 Fx=9,32 Fy=18,57
22 SGN : Sgng N=622,53 Mx=2,81 My=179,80 Fx=20,04 Fy=2,76

23/ SGN : Sgu7 N=677,84 Mx=-275,32 My=31,81 Fx=9,42 Fy=37,33

24/ SGN : Sgn10 N=713,40 Mx=2,81 My=163,73 Fx=10,67 Fy=2,76

25/ SGN : Sgn11 N=643,87 Mx=-148,71 My=159,68 Fx=9,47 Fy=18,57
26/ SGN : Sgn12 N=635,26 Mx=2,81 My=180,31 Fx=20,19 Fy=2,76

27/ SGU : Sgut N=488,30 Mx=-79,95 My=-6,15 Fx=-7,68 Fy=16,10

28/ SGU : Sgu2 N=445,05 Mx=-170,08 My=-5,42 Fx=-6,76 Fy=25,39
29/ SGU : Sgu3 N=458,39 Mx=-79,95 My=-24,74 Fx=-15,00 Fy=16,10
30/ SGU : Sgu4 N=488,83 Mx=-79,95 My=-131,92 Fx=-39,91 Fy=16,10
31/ SGU : Sgu5 N=445,58 Mx=-170,08 My=-131,19 Fx=-38,99 Fy=25,39
32/ SGU : Sgus N=458,92 Mx=-79,95 My=-150,50 Fx=-47,23 Fy=16,10
33/ SGU : SguB N=447 05 Mx=-472,78 My=91,67 Fx=-7,56 Fy=78,98
34/ SGU : Sgu9 N=460,40 Mx=-382,65 My=72,35 Fx=-15,80 Fy=69,69
35/ SGU : Sgu10 N=577,12 Mx=-215,15 My=-7,61 Fx=-98,52 Fy=30,04
36/ SGU : Sgut1 N=454,36 Mx=-472,78 My=81,59 Fx=-7,66 Fy=78,98
37/ SGU : Sgu12 N=467,70 Mx=-382,65 My=72,27 Fx=-15,90 Fy=69,69
38/ SGU : Sgut N=577,04 Mx=-100,49 My=25,93 Fx=7,68 Fy=19,08
39/ SGU : Sgu2 N=523,56 Mx=-217,04 My=22,81 Fx=6,76 Fy=31,25
40/ SGU : Sgu3 N=516,94 Mx=-100,49 My=38,68 Fx=15,00 Fy=19,08
41/ SGU : Sgu4 N=572,17 Mx=-100,49 My=151,93 Fx=38,81 Fy=19,08
42/ SGU : Sgu5 N=518 69 Mx=-217,04 My=148,81 Fx=38,99 Fy=31,25
43/ SGU : Sgub N=512,07 Mx=-100,49 My=164,68 Fx=47,23 Fy=19,08
44/ SGU : Sgu8 N=518,17 Mx=-114,39 My=123,75 Fx=7,56 Fy=14,29
45/ SGU : Sgug N=511,55 Mx=2,16 My=139,62 Fx=15,80 Fy=2,12

46/ SGU : Sgu10 N=686,33 Mx=-275,32 My=32,15 Fx=9,52 Fy=37,33
47/ SGU : Sgu11 N=526,66 Mx=-114,39 My=124,09 Fx=7,66 Fy=14,29
48/ SGU : Sgu12 N=520,04 Mx=2,16 My=139,96 Fx=15,90 Fy=2,12
49/ SGN : Sgn1 N=588,27 Mx=-103,93 My=-7,59 Fx=-9,48 Fy=20,93
50/ SGN : Sgn2 N=542,05 Mx=-221,11 My=-6,64 Fx=-8,28 Fy=33,01
517 SGN : Sgn3 N=559,39 Mx=-103,93 My=-31,75 Fx=-19,00 Fy=20,93
52/ SGN : Sgn4 N=598,96 Mx=-103,93 My=-171,08 Fx=-51,38 Fy=20,93
53/ SGN : Sgn5 N=542,73 Mx=-221,11 My=-170,13 Fx=-50,18 Fy=33,01
54/* SGN : Sgn6 N=560,07 Mx=-103,93 My=-195,25 Fx=-60,90 Fy=20,93
55 SGN : Sgn7 N=600,88 Mx=-497,44 My=118,63 Fx=-10,52 Fy=90,60
56/ SGN : Sgn8 N=544 65 Mx=-614,62 My=119,58 Fx=-9,32 Fy=102,68
57+ SGN : Sgn9 N=561,99 Mx=-497 44 My=94,47 Fx=-20,04 Fy=90,60
58/ SGN : Sgu7 N=569,82 Mx=-215,15 My=-7,53 Fx=-9,42 Fy=30,04
59/* SGN : Sgn10 N=611,83 Mx=-497,44 My=118,51 Fx=-10,67 Fy=90,60
60/ SGN : Sgn11 N=555,60 Mx=-614,62 My=119,46 Fx=-8,47 Fy=102,68
61/* SGN : Sgn12 N=572,95 Mx=-497,44 My=94,34 Fx=-20,19 Fy=90,60
62/~ SGN : Sgnt1 N=707,67 Mx=-130,64 My=32,00 Fx=9,48 Fy=24,81
63/ SGN : Sgn2 N=638,14 Mx=-282,16 My=27,95 Fx=8,28 Fy=40,62
64/ SGN : Sgn3 N=629 54 Mx=-130,64 My=48,58 Fx=19,00 Fy=24,81
65/ SGN : Sgn4 N=701,34 Mx=-130,64 My=195,80 Fx=51,38 Fy=24,81
66/ SGN: Sgn5 N=631,81 Mx=-282,16 My=191,74 Fx=50,18 Fy=40,62
67/ SGN : Sgn6 N=623,21 Mx=-130,64 My=212,38 Fx=60,90 Fy=24,81
68/ SGN : Sgn7 N=700,66 Mx=2,81 My=163,22 Fx=10,52 Fy=2,76

69/ SGN : Sgn8 N=631,14 Mx=-148,71 My=159,17 Fx=8,32 Fy=1857
70 SGN : Sgn9 N=622,53 Mx=2,81 My=179,80 Fx=20,04 Fy=2,76

7r SGN : Sgu7 N=677,84 Mx=-275,32 My=31,81 Fx=9,42 Fy=37,33
72/ SGN : Sgn10 N=713,40 Mx=2,81 My=163,73 Fx=10,67 Fy=2,76

73 SGN : S5gn11 N=643,87 Mx=-148,71 My=159,68 Fx=9,47 Fy=18,57
74 SGN : Sgn12 N=635,26 Mx=2,81 My=180,31 Fx=20,19 Fy=2,76

75 SGU : Sgui N=488,30 Mx=-79,95 My=-6,15 Fx=-7,68 Fy=16,10

76/ SGU : Sgu2 N=445,05 Mx=-170,08 My=-5,42 Fx=-6,76 Fy=25,39
77 SGU : Sgu3 N=458,39 Mx=-79,95 My=-24,74 Fx=-15,00 Fy=16,10
78/ SGU : Sgu4 N=488,83 Mx=-79,95 My=-131,92 Fx=-39,91 Fy=16,10
79 SGU : Sgu5 N=445 58 Mx=-170,08 My=-131,19 Fx=-38,99 Fy=25,39
80 SGU : Sgub N=458 92 Mx=-79,85 My=-150,50 Fx=-47,23 Fy=16,10
81 SGU : Sgu8 N=447,05 Mx=-472,78 My=91,67 Fx=-7,56 Fy=78,98
82/ SGU : Sgu9 N=460,40 Mx=-38265 My=72,35 Fx=-15,80 Fy=69,69
83/ SGU : Sgu10 N=577,12 Mx=-215,15 My=-7,61 Fx=-9,52 Fy=30,04

84/ SGU : Sgu11 N=454,36 Mx=-472,78 My=91,59 Fx=-7,66 Fy=78,98
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85/ SGU : Sgu12 N=467,70 Mx=-382,65 My=72,27 Fx=-15,90 Fy=69,69
86/ SGU : Sgut N=577,04 Mx=-100,49 My=25,93 Fx=7,68 Fy=19,08
87/ SGU : Sgu2 N=523,56 Mx=-217,04 My=22,81 Fx=6,76 Fy=31,25
8ar SGU : Sgu3 N=516,94 Mx=-100,49 My=38,68 Fx=15,00 Fy=19,08
89 SGU : Sgud N=572,17 Mx=-100,49 My=151,93 Fx=39,91 Fy=19,08
90/ SGU : SguS N=518,69 Mx=-217,04 My=148,81 Fx=38,99 Fy=31,25
s SGU : Sgué N=512,07 Mx=-100,48 My=164,68 Fx=47,23 Fy=19,08
o SGU : Sgus N=518,17 Mx=-114,39 My=123,75 Fx=7,56 Fy=14,29
93 SGU : Sgud N=511,55 Mx=2,16 My=139,62 Fx=15,80 Fy=2,12
o4 SGU : Sgu10 N=686,33 Mx=-275,32 My=32,15 Fx=9,52 Fy=37,33
95/ SGU : Sgu11 N=526,66 Mx=-114,39 My=124,09 Fx=7,66 Fy=14,29
%6/ SGU : Sgu12 N=520,04 Mx=2,16 My=139,96 Fx=15,90 Fy=2,12

25 Grunt:

Poziom gruntu: N4 =3,50 (m)
Poziom trzonu stupa: Na = 0,00 (m)

2Zwir gliniasty
+ Poziom gruntu: 3.00 (m)
= Ciezar wiasciwy: 2243.38 (kG/m3)
« Cigzar szkieletu: 2702.25 (kG/m3)
* Kat tarcia wewnetrznego: 20.1 (Deg)
« Kohezja: 0.04 (MPa)
«IL/ID: 0.10
+ Symbol konsolidacji: B
» Typ wilgotnosci: —
» Mo: 47.89 (MPa)
-M: 63.86 (MPa)

26 Wyniki obliczeniowe:

26.1 Zbrojenie teoretyczne
Stopa:

doine
SGN : Sgn4 N=701,34 Mx=-130,64 My=195,80 Fx=51,38 Fy=24,81
My = 53,11 (kN*m) Agx =8,98 (cm2/m)
SGN: Sgn11 N=555,60 Mx=-614,62 My=119,46 Fx=-9,47 Fy=102,68
Mx = 321,88 (kN*m) Asy =998 (cm2/m)

As min =998 (szlm)
gbrne:
My = 0,00 (kN*m) A'gx = 9,98 (cm2/m)
SGN : Sgn8 N=544,65 Mx=-614,62 My=119,58 Fx=-8,32 Fy=102,68
Mx = -124,68 (kN*m) A'sy = 8,98 (cm2/m)

Agmin = 9,98 (cm2/m)

Trzon stupa:
Zbrojenie podiuzne A =56,55 (cm2) Amin =2550(cm2)
A =2 * (Asx + Asy)
Asx =452 (cm2) Asy =23,75 (cm2)
26.2 Rzeczywisty poziom posadowienia =-0,70 (m)
263 Analiza statecznosci
Obliczenia napreen

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne

Kombinacja wymiarujaca SGN : Sgn11 N=555,60 Mx=-614,62 My=119,46 Fx=-9,47

Fy=102,68
Wspdiczynniki obcigzeniowe: 1.10 * cigzar fundamentu
1.20 * cigzar gruntu

Wyniki obliczeti: na poziomie posadowienia fundamentu
Ciezar fundamentu i nadleglego gruntu: Gr = 856,28 (kN)
Obcig2enie wymiarujace:

Nr = 1411,88 (kN) Mx = -686,49 (kN*m) My = 112,83 (kN*m)
Mimoérod dziatania obcigZenia:

eB =0,49 (m) elL = 0,08 (m)
Wymiary zastepcze fundamentu: B_=1,83(m) L =284(m)
Glebokos¢ posadowienia:  Dmin = 4,20 (m)

Wspéiczynniki noSnosci:
NB = 1.06
NC = 13.20

ND 5.32
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Wspdiczynniki wptywu nachylenia obcigzenia:

iB = 078
icC = 085
iD = 091

Parametry geotechniczne:
cu = 0.03 (MPa)

pD = 2019.04 (kG/m?3)

ou=18,12
pB = 2019.04 (kG/m3)

Graniczny opér podioza gruntowego: Qf = 6437,85 (kN)

Naprezenie w gruncie: 0.27 (MPa)
Wspdiczynnik bezpieczeristwa: Qf*m/Nr=3.693 > 1
Osiadanie Srednie

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne

Kombinacja wymiarujgca SGU : Sgu10 N=686,33 Mx=-275,32 My=32,15 Fx=9,52
Fy=37,33
Wspdiczynniki obciazeniowe: 1.00 * ciezar fundamentu
1.00 * ciezar gruntu
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 725,59 (kN)
Srednie naprezenie od obciazenia wymiarujacego: q=0,17 (MPa)
Migzszoéé podioza gruntowego aktywnie osiadajgcego: z2=2,10(m)
NapreZenie na poziomie z:
- dodatkowe: ozd = 0,03 (MPa)
- wywotane cigzarem gruntu: ozy = 0,14 (MPa)
Osiadanie:
- pierwoine s'=0,2 (cm)
- wtérne s"=0,2(cm)
- CALKOWITE $=0,4(cm) < Sadm=5,0 (cm)
Wspdlczynnik bezpieczenstwa: 12.27 > 1
Odrywanie
Odrywanie w SGN
Kombinacja wymiarujaca SGN : Sgn8 N=544,66 Mx=-614,62 My=119,58 Fx=-9,32
Fy=102,68
Wspdtczynniki obciazeniowe: 0.90 * cigzar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu
Powierzchnia kontaktu: s =0,35
Siim =05
Obrot
Wokét osi OX
Kombinacja wymiarujaca SGN : Sgn8 N=544,66 Mx=-614,62 My=119,58 Fx=-9,32
Fy=102,68
Wspétczynniki obcigzeniowe: 0.90 * cigzar fundamentu
0.90 * cigzar gruntu
Cigzar fundamentu i nadleglego gruntu: Gr = 653,03 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce:
Nr=1197,68 (kN)  Mx = -686,49 (kN*m) My = 113,05 (kN*m)
Moment stabilizujacy: Mgtah = 1676,75 (KN*m)
Moment obracajacy: Mreny = 686,49 (kN*m)
Statecznos$é na obrét: Mstab *m/M=1.759 > 1
Wokét osi OY
Kombinacja wymiarujaca: SGN : Sgn6é N=623,21 Mx=-130,64 My=212,38 Fx=60,90
Fy=24,81
Wspdiczynniki obciazeniowe: 0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu
Ciezar fundamentu i nadleglego gruntu: Gr = 653,03 (kN)
Obcigzenie wymiarujace:
Nr=1276,24 (kN)  Mx = -148,00 (kN*m) My = 255,01 (kN*m)
Moment stabilizujacy: Mstapb = 1914,35 (kN*m)
Moment obracajacy: Mreny = 255,01 (kN*m)
Statecznos¢ na obrét: Mstap * m /M =5.405 > 1
Scinanie
Kombinacja wymiarujgca SGN : Sgn11 N=566,60 Mx=-614,62 My=119,46 Fx=-9,47
Fy=102,68
Wspdlczynniki obciazeniowe: 0.90 * cigzar fundamentu
0.90 * cigezar gruntu
Obcigzenie wymiarujgce:
Nr=1208,63 (kN)  Mx = -686,49 (kN*m) My = 112,83 (kN*m)
Diugosé obwodu krytycznego: 3,00 (m)
Sita $cinajgca: 314,78 (kN)
Wysokosé uzyteczna przekroju heff = 0,64 (m)

Powierzchnia $cinania:

A=192(m2)
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Ftj = 1,35 (MPa)
Stopieii zbrojenia: p=
Wspblczynnik bezpieczeristwa: 3643 > 1

27 Zbrojenie:

271 Stopa:
Dolne:
Wazdiuz osi X:

25 RB500120 =297 (m) e=1*1,44
Wazdtuz osi Y:

27 RB500120 =277 (m) e=0,10
Gorne:
Wzdiuz osi X:

25 RB500120 =297 (m) e=1*1,44
Wzdiuz osi Y:

29 RB500 120 =277 (m) e=0,10

2.7.2 Trzon
Zbrojenie podiuZne
Wazdiuz osi X:

2 RB50012,0 1= 1,92 (m) e=1*0,72+1*1,43
Wzdiuz osi Y:

2 RBS0012,0 I = 4,37 (m) e=1*078
Zbrojenie poprzeczne

4 RB 500120 1= 4,07 (m) e=1*-079

3 RB500 12,0 1= 4,25 (m) e =1*-0,82

273 taczniki
Zbrojenie podiuzne
18 RB50022,0 1=2,00(m) e=0,32
3 floéciowe zestawienie materialow:

s Objetosé betonu =588 (m3)
¢ Powierzchnia deskowania =8,12(m2)

+ Stal RB 500

Ciezar caltkowity = 414,14 (kG)

e Gestost =70,43 (kG/m3)
o S$rednia $rednica =12,9 (mm)

e Zestawienie wedlug $rednic:

Srednica Diugosé lloé:
(m)

12,0 1,92 2
12,0 277 56
12,0 297 50
12,0 4,07 4
12,0 425 3
12,0 437 2
22,0 2,00 18

Poz. 3 Podpora skrajna

1 Poziom:

e Zarysowanie : nieszkodliweszkodliwebardzo szkodliwe
¢ Srodowisko 1 XD2

2 Stopa fundamentowa: Fundamentt llosé: 1

2.1 Charakterystyki materialow:
e Beton : B37 fed = 20,00 (MPa)

ciezar objetosciowy =2501,36 (kG/m3)

¢ Zbrojenie podiuzne :typ RBS00 fe =420,00 (MPa)
« Zbrojenie poprzeczne :typ RBGS00 fe=420,00(MPa)

2.2 Geometria:
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A =2,00 (m) a =1,70 (m)
B =1,40 (m) b =0,65(m)
h1 =0,50 (m) ey =0,00 (m)
h2 =0,99 (m) ey =-0,25(m)
h4 =0,10(m)
a = 40,0 (cm)
) = 40,0 {cm)
c =5,0(cm)
23 Opcje obliczeniowe:
« QObliczenia geotechniczne wg normy : PN-81/B-03020
e Obliczenia Zzelbetu wg normy : PN-B-03264 (2002)
s Dobér ksztattu : bez ograniczen
e Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda: :B
wspdtczynnik m = 0,81 - do obliczet nosnosci
wspbiczynnik m = 0,72 - do obliczer poslizgu
wspoiczynnik m = 0,72 - do obliczer obrotu
o Wymiarowanie fundamentu na:
Nosnosé
Osiadanie $rednie
- Sdop = 5,0 (cm)
- czas realizacji budynku:  tb > 12 miesigcy
-2=1,00
Przesunigcie
Obroét
Przebicie / Scinanie
e Graniczne polozenie wypadkowej obciazen:
- diugotrwatych: w rdzeniu il
- catkowitych: w rdzeniu (1
24 Obciazenia:
24.1 Obcia2enia fundamentu:
Przypadek Natura Grupa  Stan N Fx Fy Mx My Nd/Nc  Wsp.
max
(kN) (kN) (kN) (kN*m)  (kN*m)
Sgn1 obliczeniowe - SGN 165,51 0,00 6,73 -219 0,00 1,00 -
Sgn2 obliczeniowe —- SGN 14440 0,00 13,94 30,27 0,00 1,00 -
Sgn3 obliczeniowe = —— SGN 112,00 0,00 6,73 2,19 0,00 1,00 -—--
Sgn4 obliczeniowe  -— SGN 169,43 0,00 6,73 2,19 0,00 1,00 -
Sgn5 obliczeniowe  ---- SGN 148,32 0,00 13,94 -30,27 0,00 1,00 -—--
Sgné obliczeniowe = — SGN 11591 0,00 6,73 -2,19 0,00 1,00 ——-
Sgn7 obliczeniowe - SGN 161,13 0,00 6,23 1,86 0,00 1,00 ——
Sgn8 obliczeniowe - SGN 140,03 0,00 13,44 26,21 0,00 1,00 -
Sgn9 obliczeniowe — SGN 107,62 0,00 6,23 1,86 0,00 1,00 ———-
Sgui obliczeniowe -— SGU 13407 0,00 517 -1,69 0,00 1,00 -—--
Sgu2 obliczeniowe - SGU 117,83 000 10,72 -23,28 0,00 1,00 -—
Sgu3 obliczeniowe - SGU 92,91 0,00 517 -1,69 0,00 1,00 -
Sgu4 obliczeniowe  ---- SGU 137,09 0,00 517 -1,69 0,00 1,00 -
Sgus obliczeniowe —— SGU 120,85 0,00 10,72 -23,28 0,00 1,00 -
Sgub obliczeniowe — SGU 9592 0,00 5,17 -1,69 0,00 1,00 -—
Sgu7 obliczeniowe — SGN 164,67 0,00 13,49 3408 0,00 1,00 ——
Sgus obliczeniowe — SGU 11447 0,00 10,34 -20,16 0,00 1,00 ——
Sgu9 obliczeniowe - SGU 89,55 0,00 479 1,43 0,00 1,00 ——
Sgn10 obliczeniowe = — SGN 163,76 0,00 6,23 1,86 0,00 1,00 -
Sgn1t1 obliczeniowe  ---- SGN 14265 0,00 13,44 -26221 0,00 1,00 -
Sgn12 obliczeniowe = ---- SGN 110,25 0,00 6,23 1,86 0,00 1,00 uen
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Sgu10 obliczeniowe -— SGU 166,42 0,00 13,49 3408 0,00 1,00 ene
Sgut1t obliczeniowe = —- SGU 116,22 0,00 10,34 -20,16 0,00 1,00 ==
Sgu12 obliczeniowe = -—-- SGU 91,30 0,00 479 1,43 0,00 1,00 e
24.2 ObcigZenia naziomu:

Przypadek Natura Q1
(kN/m2)
243 Lista kombinacji
1/ SGN : Sgn1 N=16551 Mx=-2,19 Fy=6,73
2/ SGN : Sgn2 N=144,40 Mx=-30,27 Fy=13,94
3/ SGN : Sgn3 N=112,00 Mx=-2,19 Fy=6,73
4/ SGN : Sgn4 N=169,43 Mx=-2,19 Fy=6,73
5/ SGN : Sgn5 N=148,32 Mx=-30,27 Fy=13,84
6/ SGN : Sgn6 N=115,91 Mx=-2,19 Fy=6,73
7 SGN : Sgn7 N=161,13 Mx=1,86 Fy=6,23
8/ SGN : Sgn8 N=140,03 Mx=-26,21 Fy=13,44
9/ SGN : Sgn9 N=107 62 Mx=1,86 Fy=6,23
10/ SGN : Sgu7 N=164,67 Mx=-34,08 Fy=13,49
11/ SGN : Sgn10 N=163,76 Mx=1,86 Fy=623
12 SGN : Sgnt1 N=142,65 Mx=-26,21 Fy=13,44
13/ SGN: Sgn12 N=110,25 Mx=1,86 Fy=6,23
14/ SGU : Sgut N=134,07 Mx=-1,69 Fy=5,17
15/ SGU : Sgu2 N=117,83 Mx=-23,28 Fy=10,72
16/ SGU : Sgu3 N=92,91 Mx=-1,69 Fy=5,17
17/ SGU : Sgu4 N=137,09 Mx=-1,69 Fy=5,17
18/ SGU : Sgu5 N=120,85 Mx=-23,28 Fy=10,72
19/ SGU : Sgu6 N=95,92 Mx=-1,69 Fy=5,17
20/ SGU : Sgu8 N=114,47 Mx=-20,16 Fy=10,34
21/ SGU : Sgu9 N=89,55 Mx=1,43 Fy=4,79
22/ SGU : Sgu10 N=166,42 Mx=-34,08 Fy=13,49
23/ SGU : Sgu11 N=116,22 Mx=-20,16 Fy=10,34
24/ 8GU : Sgui2 N=91,30 Mx=1,43 Fy=4,79
25/ SGN : Sgn1 N=16551 Mx=-2,19 Fy=6,73
26~ SGN : Sgn2 N=144,40 Mx=-30,27 Fy=13,94
27 SGN : Sgn3 N=112,00 Mx=-2,19 Fy=6,73
28/ SGN : Sgn4 N=169,43 Mx=-2,19 Fy=6,73
29/ SGN : Sgn5 N=148,32 Mx=-30,27 Fy=13,94
307 SGN : Sgn6 N=11591 Mx=-2,19 Fy=6,73
31 SGN : Sgn7 N=161,13 Mx=1,86 Fy=6,23
32~ SGN : Sgn8 N=140,03 Mx=-26,21 Fy=13,44
33~ SGN : Sgn9 N=107,62 Mx=1,86 Fy=6,23
34 SGN : Sgu7 N=164,67 Mx=-34,08 Fy=13,49
35+ SGN : Sgn10 N=163,76 Mx=1,86 Fy=6,23
36/ SGN : Sgni1 N=142,65 Mx=-26,21 Fy=13,44
37 SGN : Sgn12 N=110,25 Mx=1,86 Fy=6,23
38/ SGU : Sgul N=134,07 Mx=-1,69 Fy=5,17
39 SGU : Sgu2 N=117,83 Mx=-23,28 Fy=10,72
40/ SGU : Sgu3 N=92,91 Mx=-1,69 Fy=5,17
41/ SGU : Sgud N=137,09 Mx=-1,69 Fy=5,17
a2r SGU : Sgu5 N=120,85 Mx=-23,28 Fy=10,72
43/ SGU : Sgu6 N=95,92 Mx=-1,69 Fy=5,17
44/ SGU : Sgu8 N=114,47 Mx=-20,16 Fy=10,34
45/* SGU : Sgug N=89,55 Mx=1,43 Fy=4,79
46/* SGU : Sgut10 N=166,42 Mx=-34,08 Fy=13,49
a7r SGU : Sgu11 N=116,22 Mx=-20,16 Fy=10,34
48/ SGU : Sgut12 N=91,30 Mx=1,43 Fy=4,79
Grunt:

Poziom gruntu: N1 =1,00(m)
Poziom trzonu stupa: Na =0,00 (m)
Glina zwi¢zla

« Poziom gruntu: 1.00 (m)

« Cig2ar wlasciwy: 2141.40 (kG/m3)

« Cigzar szkieletu: 2743.04 (kG/m3)

« Kat tarcia wewnetrznego: 23.3 (Deg)

+ Kohezja: 0.04 (MPa)

«IL/ID: 0.10

« Symbol konsolidacji: A
= Typ wilgotnosci: —
» Mo: 60.01 (MPa)

oM

66.68 (MPa)
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26 Wyniki obliczeniowe:
2.6.1 Zbrojenie teoretyczne
Stopa:
doine:
SGN : Sgn4 N=169,43 Mx=-2,19 Fy=6,73
My = 0,58 (kN*m) Agx = 8,21 (cm2/m)
SGU : Sgu10 N=166,42 Mx=-34,08 Fy=13,49
Mx = 25,67 (kN*m) Asy = 8,21 (cm2/m)
As min = 8,21 (sz/m)
gérne:
My = 0,00 (kN*my) Agy = 8,21 (cm2/m)
SGN : Sgn2 N=144,40 Mx=-30,27 Fy=13,94
Mx = -0,10 (kN*m) sy = 8,21 (cm2/m)
As min < 8,21 (cm2/m)
Trzon stupa:
Zbrojenie podiuzne A = 36,19 (cm2) Amin =33,15{cm2)
A =2 * (Asx + Asy)
Asx = 4,02 (cm2) Asy =14,07 (cm2)
26.2 Rzeczywisty poziom posadowienia =-1,49 (m)
263 Analiza statecznosci
Obliczenia naprezen
Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca SGN : Sgu7 N=164,67 Mx=-34,08 Fy=13,49
Wspdiczynniki obcigzeniowe: 1.10 * cigzar fundamentu
1.20 * ciezar gruntu
Wyniki obliczeri: na poziomie posadowienia fundamentu
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 152,30 (kN)
Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 316,97 (kN) Mx = -26,87 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Mimos$rod dzialania obcigZenia:
eB = 0,08 (m) el = 0,00 (m)
Wymiary zastepcze fundamentu: B_=1,23(m) L_=200(m)
Gieboko$é posadowienia: Dmin = 2,49 (m)
Wspdiczynniki no$nosci:
NB = 173
NC = 1576
ND = 703
Wspéiczynniki wplywu nachylenia obciazenia:
iB = 085
iC = 090
iD = 096
Parametry geotechniczne:
cu = 0.04 (MPa) du = 20,94
pD = 1927.26 (kG/m3) pB = 1927.26 (kG/m3)
Graniczny opor podioza gruntowego: Qf = 3206,43 (kN)
Naprezenie w gruncie: 0.13 (MPa)
Wspélczynnik bezpieczeristwa: Qf*m/Nr=8.194 > 1
Osiadanie srednie
Rodzaj podioZa pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca SGU : Sgu10 N=166.42 Mx=-34,08 Fy=13,49
Wspélczynniki obcigzeniowe: 1.00 * cigzar fundamentu
1.00 * ciezar gruntu
Ciezar fundamentu i nadleglego gruntu: Gr= 132,01 (kN)
Srednie naprezenie od obcigzenia wymiarujacego: q=0,11 (MPa)

Migzszo$¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajacego: 2= 1,40 (m)
Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe: ozd = 0,02 (MPa)

- wywotane cigzarem gruntu: ozy = 0,08 (MPa)
Osiadanie:

- pierwotne s'=0,1 (cm)

- wtérne s"=0,1 (cm)

- CALKOWITE $=0,1(cm) < Sadm =5,0 (cm)
Wspdiczynnik bezpieczeristwa: 363 > 1

Odrywanie
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str. 79280

Odrywanie w SGN
Kombinacja wymiarujgca
Wspbiczynniki obciazeniowe:

Powierzchnia kontaktu:
Przesuniecie

Kombinacja wymiarujaca
Wspéiczynniki obcigzeniowe:

Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu:
Obcigzenie wymiarujace:

Nr = 263,21 (kN)
Wymiary zastepcze fundamentu:

SGN : Sgn2 N=144,40 Mx=-30,27 Fy=13,94
0.90 * ciezar fundamentu

0.90 * cigzar gruntu
s =-1,43
sim =050

SGN : Sgn2 N=144,40 Mx=-30,27 Fy=13,94
0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu

Gr= 11881 (kN)

Mx = -25,32 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)

A_=2,00(m) B_=1,40(m)

Wspélczynnik tarcia fundament - grunt: u = 0,35

Kohezja:
Wspétczynnik redukciji spéjnosci gruntu
Wartosé sity poslizgu

C =0.01 (MPa)
=0,20
F = 13,94 (kN)

Warto$é sity zapobiegajacej poslizgowi fundamentu:

- na poziomie posadowienia:
Stateczno$¢ na przesunigcie:

Obrét
Wokét osi OX

Kombinacja wymiarujaca
Wspdiczynniki obcigzeniowe:

Ciezar fundamentu i nadiegtego gruntu:

Obcigzenie wymiarujace:

Nr = 263,21 (kN)
Moment stabilizujacy: Mstab
Moment obracajacy: Mrenv

Stateczno$¢ na obrot:

Wokét osi OY
Kombinacja wymiarujaca:
Wspétczynniki obciaZzeniowe:

Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu:

Obcigzenie wymiarujace:

Nr = 234,72 (kN)
Moment stabilizujacy: Mstab
Moment Obraca]qcv Mrenv

Statecznoéé na obrét:

F(stab) = 114,61 (kN)
F(stab)*m/F =5921 > 1

SGN : Sgn2 N=144,40 Mx=-30,27 Fy=13,94
0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu

Gr = 118,81 (kN)

Mx = -25,32 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)

= 209,96 (kN*m)
= 51,03 (kN*m)

Mstap * M/ M=2962 > 1

SGN : Sgné N=115,91 Mx=-2,19 Fy=6,73
0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * cigzar gruntu

Gr=118,81 (kN)

Mx = 6,37 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)

= 234,72 (kN*m)
= 0,00 (kN*m)

Mstab * m/ M = 1.564€+013 > 1

$cinanie
Kombinacja wymiarujaca SGN : Sgu7 N=164,67 Mx=-34,08 Fy=13,49
Wspolczynniki obciazeniowe: 0.90 * cigzar fundamentu
0.90 * cigzar gruntu
Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 283,48 (kN) Mx = -23,41 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Diugos¢ obwodu krytycznego: 2,00 (m)
Sita $cinajaca: 27,77 (kN)
Wysokos¢ uzyteczna przekroju heff = 0,44 (m)
Powierzchnia $cinania: A =0,88 (m2)
Ftj = 1,35 (MPa)
Stopien zbrojenia: p=0.19%
Wspéiczynnik bezpieczenstwa: 2.16 > 1
27 Zbrojenie:

271 Stopa:

Dolne:

Wazdtuz osi X:
11 RB50012,0 1=4,67(m) e=1*-094

Wzdiuz osi Y:
15 RB50012,0 1=1,37(m) e=0,13

Goérne:

Wzdhuiz osi Y:
15 RB500 12,0 1=137(m) e=0,13

27.2 Trzon

Zbrojenie podiuzne
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Zbrojenie poprzeczne
8 RB 500 16,0 1= 4,39 (m) e=1*0,79
2713 Laczniki
Zbrojenie podiuzne
14 RB50016,0 =273 (m) e=0,08
3 Hoéciowe zestawienie materiatow:
e Objetosé betonu = 2,49 (m3)
* Powierzchnia deskowania =8,05 (m2)
e Stal RB 500
e Ciezar catkowity = 239,89 (kG)
s Gestost = 96,19 (kG/m3)
+ Srednia $rednica =14,1 (mm)
« Zestawienie wedtug Srednic:
Srednica Diugo$é llogé:
(m)
12,0 1,37 30
12,0 4,67 11
16,0 1,47 18
16,0 2,73 14
16,0 4,39 8

Rysunki zprojenia poszczegodinych elemntéw konstrukcyjnych ktadki dla pieszych :
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Tel. Fax Beton = 9.51 m3 Stal A-llIN (RB 500) = 952 kg fyd = 420MPa
. B37 fcd = 20MPa Stal A-llIN (RB 500) = 437 kg fyd = 420MPa
Poziom(+5,60 m) Belka1...3: P3 logé 1

02 Obliczenia ktadki 28.10.2008

Przekréj 70x80

Otulina dolna 4 cm

Otulina gérna 4 cm

Otulina boczna 4 cm

Gestosc = 146.2 kg/ m3
Pow. deskowania = 21.4 m2

Skala widoku 1:75

Skala przekroju 1:20

Strona &1
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Przekroj 70x80

Otulina dolna 4 cm

Otulina gérna 4 cm

Otulina boczna 4 cm

Gestosé = 144.5 kg/ m3
Pow. deskowania = 13.8 m2

Skala widoku 1:75

Skala przekroju 1:20
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Poziom(+5,60 m) Belka1...3: P2 ok 1
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Przekrdj 70x80

Otulina dolna 4 cm

Otulina gérna 4 cm

Otulina boczna 4 cm

Gestos¢ = 195.5 kg/ m3

Pow. deskowania = 24.4 m2

Skala widoku 1:75

Skala przekroju 1:20
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Tel. Fax Beton = 5.02 m3 Stal A-IlIN (RB 500) = 278 kg fyd = 420MF
. B25 fed = 13.3MPa Stal A-liIN (RB 500) = 133 kg fyd = 420MF
Poziom(0,00 m) Stup4 log6 1

02 Obliczenia kiadki 28.10.2008

Przekroj 50x170

Pow. deskowania = 26 m2

Otulina 5 cm

Gestosé = 81.87 kg/ m3

Skala widoku 1:50
Skala przekroju 1:33
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. . Skala widoku 1/50
at: 02 Obliczenia kiadki 28.10.2008
Tem Skala przekroju 1/33 Strona 85
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